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Попис жртава Другог свјетског рата из парохија Окучани, Боде-
грај и Рогољи у Епархији пакрачко-славонској, који стављамо на 
увид првенствено стручној, али и широј јавности, пронашао је 
господин Ратко Радановић међу документима који су били по-
храњени на хору храма у Дарувару. Радановић је о томе сачинио 
забиљешку из које видимо да је документе у храм у Дарувару 
депоновао јереј Лука Босанац који их је претходно сакупио из 
објеката Српске православне цркве који су били угрожени на-
кон прогона српског становништва из западне Славоније 1995. 
године.01 Сва пронађена документа су скенирана и на адекватан 
начин припремљена за архивску обраду.

Збирка докумената, коју чине 13 спискова, садржи податке о 
страдалим православним Србима из Окучана и 13 околних села 
која су припадала поменутим парохијама. У окучанској паро-
хији: Окучани, Бенковац, Цаге и Дубовац; у бодеграјској: Боде-
грај и Лађевац; у рогољској: Рогољи, Љештани, Бијела Стијена, 
Бобаре, Чапргинци, Милисавци, Рађеновци и Трнаковац. Сваки 
списак садржи име, презиме, године старости, начин и околно-
сти смрти жртве. 

01  Архив Епархије пакрачко-славонске, несређена грађа, „Списак погинулих и несталих током II 
свјетског рата у парохијама Окучани, Бодеграј и Рогољи Епархије Славонске – забиљешке“.
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Како се у документима не налази непосредан податак о аутору 
и времену њиховог настанка, ове податке потребно је утврдити на 
посредан начин. У епархијској архиви сачувана су документа која нам 
откривају да су надлежни епархијски архијереји најмање три пута 
након Другог свјетског рата пред свештенство постављали задатак 
пописа жртава рата у повјереним им парохијама. Прву такву одлуку 
налазимо већ непосредно након Другог свјетског рата и њоме је од 
свештеника тражен опис догађаја који су обиљежили период окупа-
ције, а затим и информације о страдању свештенства и вјерника. Тра-
жена је описна форма у коју би били интегрисани и подаци о жртва-
ма.02 Другу одлуку, која је подразумјевала ангажман свештеника на 
пословима прикупљања података о страдалим парохијанима током 
рата, Свети архијерејски синод донио је 14. 09. 1968. године. Према 
овој одлуци, попис је требало да буде сачињен у форми списка жрта-
ва са конкретном препоруком о подацима који морају бити садржа-
ни у списковима: „име и презиме, година старости, занимање, одакле 
је, када је и гдје убијен, или настрадао или нестао“.03 Трећа одлука 
Светог архијерејског синода у циљу пописа жртава донесена је 07. 10. 
1983. године због никад завршеног пројекта пописа жртава Другог 
свјетског рата који је покренула Српска академија наука и умјетно-
сти. Као у претходном, и у овом случају тражена је форма списка, 
а свештеници су добили и конкретне смјернице о подацима које је 
неопходно прикупити: „име, презиме, године старости и начин стра-
дања“.04 Даље се још каже: „позивате се да, што је могуће пре, саста-
вите за сваку своју парохију коју опслужујете, списак погинулих и 
несталих парохијана у прошлом светском рату и овамо пошаљете“.05 

02  Архив Епархије пакрачко-славонске, несређена грађа, „Управи српске православне општине 
у Дарувару, Упутство“, инв. бр. 31, 28. 04. 1947.
03  Архив Епархије пакрачко-славонске, несређена грађа, „Православни епископ Епархије Сла-
вонске у Пакрацу, свему свештенству православне Епархије Славонске“, инв. бр. 410/69, 15. 08. 
1969.
04  Архив Епархије пакрачко-славонске, „Саопштење Светог Архијерејског Синода о сакупљању 
података о страдалим свештеницима и вјерницима Српске Православне Цркве у Другом свјетском 
рату“, инв. бр. 35–83, 5. 11. 1983.
05  Исто.

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Ако претпоставимо да је свештеник који је израдио „Окучан-
ски попис жртава Другог свјетског рата“ поштовао препоруке о 
форми и садржају пописа, искључићемо могућност да је попис 
настао непосредно након Другог свјетског рата јер је сачињен у 
форми спискова. Кад пажљиво погледамо структуру података које 
доноси, видјећемо да у њој нема података о предратном занимању 
жртве. Ни у рубрици која доноси податке о начину страдања не 
постоји разврставање на погинуле и убијене. Независно од тога да 
ли је одређена жртва рата живот изгубила у борби, директном те-
рору или логору, аутор Окучанског пописа је сврстава у категорију 
„погинуо“. Поред тога, у наслову појединих спискова стоји „списак 
погинулих и несталих у II светском рату“. Поменуте ставке елими-
нишу могућност да је попис настао као одговор на другу одлуку 
Светог архијерејског синода из 1968. године. 

У прилог тези да је „Окучански попис жртава Другог свјетског 
рата“ настао као одговор на трећи позив Светог архијерејског си-
нода говори и разрјешење питања његовог аутора. Година 1983. је 
период смјене парохијских свештеника у парохијама обухваћеним 
„Окучанским пописом жртава Другог свјетског рата.“ Од 1949. до 
1983. године ове парохије је опслуживао свештеник Милан Кевић, 
а од 1983. до 1995. године свештеник Саво Почуча.06 Међу неколи-
ко грешака које се јављају у документима пописа једна може има-
ти и пресудан утицај на закључак о његовом аутору. Наиме, аутор 
Окучанског пописа име села Чапргинци исписује као „Џапргинци“. 
Тешко је претпоставити да би се оваква грешка, која није резултат 
типографске омашке, могла поткрасти свештенику који је провео 
неколико деценија опслужујући парохију у којој се налазе Чапргин-
ци. Са друге стране, грешка дјелује разумљиво ако ју је направио 
свештеник који је тек ступио у службу у парохији у којој се налазе 
Чапргинци и питање је да ли је имао довољно времена да претходно 
обиђе сва села у повјереним му парохијама. Изнесене чињенице нас 

06  Подаци добијени увидом у Матичне књиге парохије у Окучанима.

Приредио: Драгослав Илић
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упућују на закључак да је „Окучански попис жртава Другог свјет-
ског рата“ настао, могуће већ крајем 1983, или вјероватније током 
1984. године, а израдио га је свештеник Саво Почуча.

Уз поменуту омашку са погрешно исписаним именом села 
Чапргинци, у документима се јављају још неке мање важне греш-
ке као што је правописна грешка код исписивања имена села 
Бијела Стијена које је уписано као „Бјела Стјена“, или испуштање 
редних бројева приликом исписивања података о жртвама (Лађе-
вац), као и понављање редних бројева (Бобаре и Рађеновци) или 
уписа одређеног податка у погрешну рубрику. Поред овога, попис 
има још један недостатак који није везан за рад аутора већ за 
услове у којима су документа чувана у периоду рата 1991–1995. 
године, као и у послијератном периоду. Наиме, код списка жртава 
из села Бодеграј недостаје прва страна са подацима за 60 жртава. 
Списак је сачуван од друге стране и почиње редним бројем 61. 
Грешке које се појављују у списковима свједоче, са једне стране, 
о томе да попис није радила рука вична овом послу, а са друге, 
да је попис рађен ужурбано и завршен у релативно кратком вре-
менском периоду, те да га је радила особа која у моменту пописа 
није добро познавала парохије у којима је попис вршен. 

Без обзира на побројане грешке и недостатке, а са обзиром 
на податке које доноси, „Окучански попис жртава Другог свјет-
ског рата“ има неспорну изворну вриједност и представља дра-
гоцјен историјски извор за изучавање жртава Другог свјетског 
рата на подручју окучанске општине. Ово је уједно имало пресу-
дан утицај на одлуку о његовом објављивању. 

Приликом рада на припреми за објављивање, до посљедњег де-
таља је испоштована аутентичност изворног текста. У самим списко-
вима нису вршене правописне корекције нити исправке очигледних 
грешака насталих приликом прекуцавања текста. Једино су поља 
са подацима жртава које нису евидентиране у попису „Жртве рата 
1941–1945.“ означена сивом бојом, док се у напоменама код потврђе-
них жртава доносе подаци из пописа „Жртве рата 1941–1945.“

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Важност оваквих извора додатно је акцентована чињеницом 
да попис жртава Другог свјетског рата представља једну од оних 
тема српске историографије која ни из далека није ријешена. На-
кон Другог свјетског рата постојала су два државна пројекта по-
писа жртава рата. Први је изведен непосредно након рата, у орга-
низацији Земаљске комисије за утврђивање злочина окупатора и 
њихових помагача, чији обухват за читаво југословенско подручје 
износи нешто више од пола милиона пописаних жртава. Други је 
као пројекат „Жртве рата 1941–1945.“ извршен 1964. године, у ор-
ганизацији Савезног завода за статистику и њиме је обухваћено 
нешто више од 597.000 жртава Другог свјетског рата. Оба пописа 
су означена као неуспјела и до почетка посљедње деценије дваде-
сетог вијека нису била доступна за научна истраживања. Од 1992. 
године, резултати пописа „Жртве рата 1941–1945.“ чувају се у Му-
зеју жртава геноцида који је, истовремено, започео рад на пројекту 
ревизије и допуне овог пописа. У међувремену, попис је допуњен 
именима око 60.000 жртава и његов обухват сада износи нешто 
више од 657.000 жртава Другог свјетског рата.

Поред ова два пописа, у деценијама након рата, жртве су по-
писивале и републичке организације Савеза бораца Народноо-
слободилачког рата. Већ је речено да је и Српска православна 
црква у неколико наврата прикупљала податке о ратним губи-
цима. Ни један од ових пописа није ни приближно садржајан као 
попис „Жртве рата 1941–1945.“ Овај попис се, сасвим оправдано, 
намеће као основа за даља истраживања жртава рата, а самим 
тим и као предложак за анализу и поређење података који су 
садржани у другим пописима, те су стога и подаци које доноси 
„Окучански попис жртава Другог свјетског рата“ поређени са по-
дацима из пописа „Жртве рата 1941–1945.“

Подаци о жртвама које доноси „Окучански попис жртава 
Другог свјетског рата” анализирани су према неколико параме-
тара, а затим су резултати упоређени са пописом „Жртве рата 

Приредио: Драгослав Илић
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1941–1945.“07 Циљ овог рада је утврђивање потенцијалних пра-
вилности на основу којих би било могуће донијети закључке о 
томе зашто овдје имамо висок проценат жртава чији се подаци 
не налазе у попису из 1964. године. Прво је за Окучански по-
пис утврђен број жртава по насељима у којима је попис вршен, 
а затим су резултати упоређени са подацима из пописа „Жртве 
рата 1941–1945.“ за исто подручје. Након тога је извршена анали-
за пописаности жртава чије податке доноси Окучански попис у 
попису „Жртве рата 1941–1945.“ Затим је извршена анализа полне 
структуре жртава, као и њена пописаност. Исто то је урађено 
у категоријама старосне структуре и начина страдања жртава. 
Пошто је било очигледно да се подаци о начину страдања жрта-
ва у Окучанском попису и попису „Жртве рата 1941–1945.“ битно 
разликују, урађена је упоредна анализа и према овом параметру.

„Окучански попис жртава Другог свјетског рата“ доноси по-
датке за укупно 837 жртава из Окучана и 13 околних села. На 
истом подручју попис „Жртве рата 1941–1945.“ садржи податке 
за 1.252 жртве.08 Иако је обим Окучанског пописа мањи за 415 
жртава, он доноси податке за 216 (25,80 %) жртава које нису еви-
дентиране у попису из 1964. године.09

Према полној структури жртава евидентираних у Окучан-
ском попису, страдало је 484 (57,82 %) мушкарца и 353 (42,18 %) 
жене.10 Упоредна анализа са подацима пописа из 1964. године по-
казује да је пописаност жртава различитог пола изведена у при-
ближно истом омјеру. Од укупно 484 мушке жртве, у попису из 
1964. налазе се подаци за 366 (75,62 %) жртве, док у овом попису 

07  Претрага података о жртвама извршена је на сајту Музеја жртава геноцида у рубрици „Поиме-
нични попис жртава Другог свјетског рата“ https://www.popis.muzejgenocida.rs/en/ (15. 03. 2024), 
док су подаци о жртвама преузимани из рубрике „Попис 'Жртве рата 1941–1945.' из 1964. године“ 
https://www.2.muzejgenocida.rs/ratne-%C5%BErtve/istorijat-popisa-%C5%BErtava-rata-1941-1945 
(15. 03. 2024) у којој су објављени комплетни резултати пописа.
08  Табела 1.
09  Табела 2, графикон 1.
10  Табела 3, графикон 2.

Окучански попис жртава Другог свјетског рата

https://www.popis.muzejgenocida.rs/en/
https://www.2.muzejgenocida.rs/ratne-%C5%BErtve/istorijat-popisa-%C5%BErtava-rata-1941-1945
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није евидентирано њих 118 (24,38 %). Од укупно 353 женске жрт-
ве, потврђени су подаци за њих 255 (72,24 %), док њих 98 (27,76 %) 
није евидентирано у попису из 1964. године.11

Ако погледамо старосну структуру жртава, видјећемо да је 
највиши степен страдања присутан у категорији дјеце до 14 година 
старости. У Окучанском попису евидентиране су 163 (19,48 %) жртве 
које припадају овој старосној категорији. Ако овом податку додамо и 
старосну категорију од 14 до 17 година старости са 59 (7,04 %) пописа-
них жртава, видјећемо да је старосна категорија малољетника далеко 
најбројнија међу жртвама. Поред ових категорија, по броју страда-
лих издваја се још и старосна категорија од 35 до 44 године старости 
са 129 (15,48 %) пописаних жртава.12 Остале старосне категорије су 
приближно истог броја жртава. Ако погледамо степен пописаности 
у попису „Жртве рата 1941–1945.“ проценат пописаности је приближ-
но исти за све старосне категорије са изузетком старосне категорије 
45–54 године гдје је степен пописаности нешто виши.13

Према категоријама околности страдања, Окучански по-
пис доноси податке за 157 (18,76 %) жртава страдалих у борби, 
527 (62,96 %) жртава страдалих у логорима и 153 (18,28 %) жрт-
ве страдале у директном терору.14 Кад говоримо о пописаности 
жртава из ових категорија, нешто вишим степеном пописаности 
издвајају се жртве страдале у логору, док су жртве из преостале 
двије категорије приближно уједначено пописане у односу на по-
пис „Жртве рата 1941–1945.“15

Поред разлика у степену пописаности жртава у „Окучанском 
попису жртава Другог свјетског рата“ у односу на попис „Жртве 
рата 1941–1945.“ разлике се јављају и у подацима о жртвама које су 
евидентиране у оба пописа. Разлике су најзаступљеније у подаци-

11  Табела 4, графикон 3.
12  Табела 5, графикон 4.
13  Табела 6, графикон 5.
14  Табела 7, графикон 6.
15  Табела 8, графикон 7.

Приредио: Драгослав Илић
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ма о старости жртве што је, највероватније, посљедица различитих 
процјена старости жртве приликом узимања података у пописном 
процесу до којих је долазило усљед недостатка матичних књига. 

Поред тога, на разлике ћемо наићи и у подацима о околно-
стима страдања код оног дијела жртава који је евидентиран у 
оба пописа. Жртве које су страдале у борби – према Окучанском 
попису њих 110, у попису „Жртве рата 1941–1945.“ су евиденти-
ране на сљедећи начин: 47 (42,73 %) страдале у борби, 30 (27,27 
%) у логору и 33 (30,00 %) у директном терору.16 405 жртава (које 
су у Окучанском попису евидентиране као страдале у логору) 
у попису „Жртве рата 1941–1945.“ су евидентиране на сљедећи 
начин: у борби 31 (7,65 %), у логору 318 (78,52 %) и у директном 
терору 56 (13,83 %).17 106 жртава (које су у Окучанском попису 
евидентиране као страдале у директном терору) у попису „Жртве 
рата 1941–1945.“ су евидентиране на сљедећи начин: 11 (10,38 %) 
у борби, 38 (35,85 %) у логору и 57 (53,77 %) у директном терору.18

Упоредна анализа Окучанског пописа и пописа „Жртве рата 
1941–1945.” и поред сличног или приближно истог степена попи-
саности жртава, није дала одговор на питање зашто 216 жртава, 
које је пописао окучански парох, нису пописане и 1964. године. 
Одговор на ово питање треба тражити у самој методологији по-
писа „Жртве рата 1941–1945.” као и у одговорности самих попи-
сивача или кретању становништва у периоду вршења пописа. Са 
друге стране, анализа је открила веома висок степен несразмјера 
у подацима који се налазе у ова два пописа. Да би подаци били 
макар и дјелимично усаглашени, потребна су обимнија истражи-
вања заснована на много широј изворној основи.

16  Табела 9, графикон 8.
17  Табела 10, графикон 8.
18  Табелу 11, графикон 8.

Окучански попис жртава Другог свјетског рата



Број Насеље
Окучански попис 

жртава Другог 
свјетског рата

Попис „Жртве рата 1941–
1945.” из 1964. године

1. Бодеграј 61 146

2. Лађевац 152 138

3. Бенковац 48 106

4. Цаге 68 86

5. Дубовац 35 127

6. Окучани 109 194

7. Бијела Стијена 19 51

8. Бобаре 29 15

9. Чапргинци 33 29

10. Милисавци 83 115

11. Рађеновци 139 173

12. Рогољи 30 43

13. Љештани 4 3

14. Трнаковац 27 26

Укупно 837 1.252

Табела 1. Упоредна анализа броја жртава по насељеним мјестима у Окучанском 
попису жртава Другог свјетског рата и пописа „Жртве рата 1941–1945.”

Приредио: Драгослав Илић
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Табела 2. Пописаност жртава према Окучанском попису у односу на попис 
„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године

Број Насеље Потврђених Нових Укупно 
пописаних

1. Бодеграј 40 21 61

2. Лађевац 99 53 152

3. Бенковац 34 14 48

4. Цаге 57 11 68

5. Дубовац 27 8 35

6. Окучани 80 29 109

7. Бијела Стијена 12 7 19

8. Бобаре 17 12 29

9. Чапргинци 23 10 33

10. Милисавци 69 14 83

11. Рађеновци 116 23 139

12. Рогољи 21 9 30

13. Љештани 3 1 4

14. Трнаковац 23 4 27

Укупно 621 216 837

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 1. Пописаност жртава према Окучанском попису у односу на попис 
„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године, изражен у процентима
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Приредио: Драгослав Илић
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Број Насеље Мушки Женски Укупно

1. Бодеграј 39 22 61

2. Лађевац 82 70 152

3. Бенковац 22 26 48

4. Цаге 41 27 68

5. Дубовац 25 10 35

6. Окучани 70 39 109

7. Бијела Стијена 6 13 19

8. Бобаре 17 12 29

9. Чапргинци 27 6 33

10. Милисавци 43 40 83

11. Рађеновци 64 75 139

12. Рогољи 26 4 30

13. Љештани 3 1 4

14. Трнаковац 19 8 27

Укупно 484 353 837

Табела 3. Полна структура жртава према  
Окучанском попису жртава Другог свјетског рата

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 2. Полна структура жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата изражена у процентима
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Приредио: Драгослав Илић
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Табела 4. Полна структура жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата у односу на пописаност према попису  

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године.

Број Насеље 
Мушки Женски Укупно

Укупно
П Н П Н П Н

1. Бодеграј 27 12 13 9 40 21 61

2. Лађевац 58 24 41 29 99 53 152

3. Бенковац 17 5 17 9 34 14 48

4. Цаге 35 6 22 5 57 11 68

5. Дубовац 19 6 8 2 27 8 35

6. Окучани 56 14 24 15 80 29 109

7. Бијеле 
Стијене 2 4 10 3 12 7 19

8. Бобаре 11 6 6 6 17 12 29

9. Чапргинци 20 7 3 3 23 10 33

10. Милисавци 35 8 34 6 69 14 83

11. Рађеновци 50 14 66 9 116 23 139

12. Рогољи 18 8 3 1 21 9 30

13. Љештани 2 1 1 - 3 1 4

14. Трнаковац 16 3 7 1 23 4 27

Укупно 366 118 255 98 621 216 837

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 3. Полна структура жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата у односу на пописаност према попису  

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године, изражена у процентима
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Приредио: Драгослав Илић



20

Табела 5. Старосна структура жртава према  
Окучанском попису жртава Другог свјетског рата

Број Насеље 

< 14

14–17

18–24

25–34

35–44

45–54

55–64

> 64 Укупно

1. Бодеграј 7 3 9 11 11 13 7 - 61

2. Лађевац 29 8 15 26 26 9 17 22 152

3. Бенковац 13 3 8 6 6 2 4 6 48

4. Цаге 7 7 8 8 9 11 11 7 68

5. Дубовац - 5 7 8 9 6 - - 35

6. Окучани 6 11 12 11 22 18 12 17 109

7. Бијела 
Стијена 7 - - 6 1 2 2 1 19

8. Бобаре 2 1 7 2 4 4 7 2 29

9. Чапргинци 6 1 4 7 7 2 - 6 33

10. Милисавци 22 4 10 4 14 8 5 16 83

11. Рађеновци 61 5 8 11 10 12 25 7 139

12. Рогољи - 3 8 1 9 2 6 1 30

13. Љештани - 1 - 2 1 - - - 4

14. Трнаковац 3 7 6 4 - 4 1 2 27

Укупно 163 59 102 107 129 93 97 87 837

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 4. Старосна структура жртава према Окучанском попису  
жртава Другог свјетског рата изражена у процентима
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Приредио: Драгослав Илић
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Табела 6. Старосна структура жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата у односу на пописаност према попису  

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године

Број Насеље

<
 14

14–17

18–24

25–34

35–44

45–54

55–64

>
 64 Укупно

П Н П Н П Н П Н П Н П Н П Н П Н П Н

1. Бодеграј 2 5 2 1 5 4 8 3 8 3 10 3 5 2 - - 40 21

2. Лађевац 18 11 5 3 11 4 20 6 17 9 8 1 8 9 12 10 99 53

3. Бенковац 11 2 2 1 6 2 4 2 3 3 2 - 1 3 5 1 34 14

4. Цаге 7 - 7 - 8 - 5 3 8 1 9 2 9 2 4 3 57 11

5. Дубовац - - 3 2 4 3 8 - 6 3 6 - - - - - 27 8

 6. Окучани 5 1 6 5 9 3 9 2 17 5 15 3 7 5 12 5 80 29

7. Бијела 
Стијена 2 5 - - - - 6 - - 1 1 1 2 - 1 - 12 7

8. Бобаре 1 1 1 - 6 1 - 2 2 2 1 3 5 2 1 1 17 12

9. Чапргинци 1 5 1 - 4 - 4 3 7 - 2 - - - 4 2 23 10

10. Милисавци 18 4 2 2 8 2 3 1 12 2 7 1 5 - 14 2 69 14

11. Рађеновци 54 7 5 - 6 2 8 3 7 3 10 2 20 5 6 1 116 23

12. Рогољи - - 2 1 7 1 - 1 7 2 1 1 4 2 - 1 21 9

13. Љештани - - 1 - - - 2 - - 1 - - - - - - 3 1

14. Трнаковац 1 2 7 - 6 - 4 - - - 3 1 1 - 1 1 23 4

Укупно 120 43 44 15 80 22 81 26 94 35 75 18 67 30 60 27 621 216

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 5. Старосна структура жртава према Окучанском попису жртава 
Другог свјетског рата у односу на пописаност према попису „Жртве рата 1941–

1945.” из 1964. године, изражена у процентима
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Приредио: Драгослав Илић
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Табела 7. Начин страдања жртава према Окучанском  
попису жртава Другог свјетског рата

Број Насеље У борби У логору У директном 
терору Укупно

1. Бодеграј 1 55 5 61

2. Лађевац 115 37 - 152

3. Бенковац - 24 24 48

4. Цаге 4 39 25 68

5. Дубовац - 29 6 35

6. Окучани 10 64 35 109

7. Бијела Стијена - - 19 19

8. Бобаре - 29 - 29

9. Чапргинци 6 11 16 33

10. Милисавци - 83 - 83

11. Рађеновци - 139 - 139

12. Рогољи 7 4 19 30

13. Љештани 1 3 - 4

14. Трнаковац 13 10 4 27

Укупно 157 527 153 837

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Приредио: Драгослав Илић



26

Табела 8. Начин страдања жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата у односу на пописаност у попису „Жртве рата 1941–1945.” 

из 1964. године

Број Насеaље
У борби У логору

У 
директном 

терору
Укупно Укупно

П Н П Н П Н П Н

1. Бодеграј - 1 37 18 3 2 40 21 61

2. Лађевац 76 39 23 14 - - 99 53 152

3. Бенковац - - 18 6 16 8 34 14 48

4. Цаге 4 - 34 5 19 6 57 11 68

5. Дубовац - - 22 7 5 1 27 8 35

6. Окучани 8 2 46 18 26 9 80 29 109

7. Бијела 
Стијена - - - - 12 7 12 7 19

8. Бобаре - - 17 12 - - 17 12 29

9. Чапргинци 4 2 9 2 10 6 23 10 33

10. Милисавци - - 69 14 - - 69 14 83

11. Рађеновци - - 116 23 - - 116 23 139

12. Рогољи 6 1 4 - 11 8 21 9 30

13. Љештани - 1 3 - - - 3 1 4

14. Трнаковац 12 1 7 3 4 - 23 4 27

Укупно 110 47 405 122 106 47 621 216 837

Окучански попис жртава Другог свјетског рата



27

Графикон 7. Начин страдања жртава према Окучанском попису жртава  
Другог свјетског рата у односу на пописаност у попису „Жртве рата 1941–1945.” 

из 1964. године, изражен у процентима
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Приредио: Драгослав Илић
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Табела 9. Компаративна анализа жртава страдалих у борби према  
Окучанском попису жртава Другог свјетског рата у односу на податке из пописа 

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године 

Број Насеље

Окучански попис жртава Другог 
свјетског рата

Попис „Жртве рата 1941–
1945.” из 1964.

Укупно Укупно 
потврђених

Потврђени 
страдали у 

борби

У  
борби 

У  
логору

У 
директном 

терору

1. Бодеграј 61 40 - - - -

2. Лађевац 152 99 76 16 28 32

3. Бенковац 48 34 - - - -

4. Цаге 68 57 4 4 - -

5. Дубовац 35 27 - - - -

6. Окучани 109 80 8 6 1 1

7. Бијеле 
Стијене 19 12 - - - -

8. Бобаре 29 17 - - - -

9. Чапргинци 33 23 4 4 - -

10. Милисавци 83 69 - - - -

11. Рађеновци 139 116 - - - -

12. Рогољи 30 21 6 6 - -

13. Љештани 4 3 - - - -

14. Трнаковац 27 23 12 11 1 -

Укупно 837 621 110 47 30 33

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Табела 10. Компаративна анализа жртава страдалих у логору према  
Окучанском попису жртава Другог свјетског рата у односу на податке из пописа 

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године 

Број Насеље

Окучански попис жртава  
Другог свјетског рата

Попис „Жртве рата 1941–1945.”  
из 1964.

Укупно Укупно 
потврђених

Потврђени 
страдали у 

логору
У борби У логору

У  
директном 

терору

1. Бодеграј 61 40 37 6 29 2

2. Лађевац 152 99 23 1 9 13

3. Бенковац 48 34 18 4 8 6

4. Цаге 68 57 34 1 26 7

5. Дубовац 35 27 22 - 21 1

6. Окучани 109 80 46 2 39 5

7. Бијеле 
Стијене 19 12 - - - -

8. Бобаре 29 17 17 9 3 5

9. Чапргинци 33 23 9 - 8 1

10. Милисавци 83 69 69 3 56 10

11. Рађеновци 139 116 116 4 107 5

12. Рогољи 30 21 4 1 3 -

13. Љештани 4 3 3 - 3 -

14. Трнаковац 27 23 7 - 6 1

Укупно 837 621 405 31 318 56

Приредио: Драгослав Илић



30

Табела 11. Компаративна анализа жртава страдалих у директном терору према 
Окучанском попису жртава Другог свјетског рата у односу на податке из пописа 

„Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године 

Број Насеље

Окучански попис жртава  
Другог свјетског рата

Попис „Жртве рата 1941–1945.” 
из 1964.

Укупно Укупно 
потврђених

Потврђени 
страдали у 
директном 

терору

У борби У логору
У  

директном  
терору

1. Бодеграј 61 40 3 1 - 2

2. Лађевац 152 99 - - - -

3. Бенковац 48 34 16 3 10 3

4. Цаге 68 57 19 - 4 15

5. Дубовац 35 27 5 - 1 4

6. Окучани 109 80 26 2 18 6

7. Бијеле 
Стијене 19 12 12 2 4 6

8. Бобаре 29 17 - - - -

9. Чапргинци 33 23 10 - 1 9

10. Милисавци 83 69 - - - -

11. Рађеновци 139 116 - - - -

12. Рогољи 30 21 11 3 - 8

13. Љештани 4 3 - - - -

14. Трнаковац 27 23 4 - - 4

Укупно 837 621 106 11 38 57

Окучански попис жртава Другог свјетског рата
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Графикон 8. Компаративна анализа жртава страдалих у борби, у логору и у 
директном терору према Окучанском попису жртава Другог свјетског рата у 

односу на податке из пописа „Жртве рата 1941–1945.” из 1964. године 
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The listing of the Second World War victims from the parishes 
of Okučani, Bodegraj, and Rogolja in the Diocese of Pakrac-Slavonia, 
which we are making available primarily to professionals but also 
to the general public, was found by Mr. Ratko Radanović among the 
documents that were stored in the place for the choir of the church in 
Daruvar. Radanović made a note about it, from which we can see that 
the documents were deposited in the church in Daruvar by priest 
Luka Bosanac, who had previously collected them from the facili-
ties of the Serbian Orthodox Church that were threatened after the 
persecution of the Serbian population from the western Slavonia in 
1995.01 All documents found were scanned and adequately prepared 
for archival processing.

The collection of documents, consisting of 13 lists, contains in-
formation about the killed Orthodox Serbs from Okučani and 13 sur-
rounding villages that belonged to the mentioned parishes. In the 
parish of Okučani: Okučani, Benkovac, Cage, and Dubovac; in the 
parish of Bodegraj: Bodegraj and Lađevac; in Rogolji parish: Rogolji, 
Lještani, Bijela Stijena, Bobare, Čaprginci, Milisavci, Radjenovci and 
Trnakovac. Each list contains the name, surname, age, manner, and 
circumstances of the victim's death. 

01  Archive of the Diocese of Pakrac-Slavonia, non-arranged material, „Spisak poginulih i 
nestalih  tokom II svjetskog rata u parohijama Okučani, Bodegraj i Rogolji Eparhije Slavonske – 
zabilješke“.
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Since there is no direct information about the author and the 
time of their creation in the documents, this information needs 
to be determined indirectly. Documents have been preserved in 
the diocese archive that reveals that competent diocese bishops at 
least three times after the Second World War gave the clergy the 
task of listing the war victims in the parishes entrusted to them. 
We find evidence for the first such task right after the Second 
World War, and it asked the priests for a description of the events 
that marked the period of occupation, and then for information 
about the destruction of the clergy and believers.  A descriptive 
form was requested in which the data on the victims would be 
integrated.02 The Holy Synod of Bishops made another decision, 
which included the involvement of priests in collecting data on 
parishioners who died during the war, on 14 September 1968. Ac-
cording to this decision, the listing should have been made in the 
form of a list of victims with a specific recommendation on the 
data that must be included in the lists: ”name and surname, age, 
occupation, where the victim was from, when and where the vic-
tim was killed, or injured or disappeared“.03 The third decision of 
the Holy Synod of Bishops regarding the listing of the victims was 
made on 7 October 1983, due to the never completed project of the 
listing of the victims of the Second World War initiated by the 
Serbian Academy of Sciences and Arts. In this case, too, a form 
of the list was requested, and the priests were also given specif-
ic guidelines on the data that must be collected: „name, surname, 
age, and manner of listing“.04 It further says: ”You are invited to 
compile, as soon as possible, for each of the parishes you serve, a 

02  Archive of the Diocese of Pakrac-Slavonia, unorganized material, „Upravi srpske pravoslavne 
opštine u Daruvaru, Uputstvo“, inv. br. 31, 28 April 1947
03  Archive of the Diocese of Pakrac-Slavonia, unorganized material, „Pravoslavni episkop Eparhije 
Slavonske u Pakracu, svemu sveštenstvu pravoslavne Eparhije Slavonske“, inv. br. 410/69, 15/08/1969
04  Archive of the Diocese of Pakrac-Slavonia, „Saopštenje Svetog Arhijerejskog Sinoda o sakupljanju 
podataka o stradalim sveštenicima i vjernicima Srpske Pravoslavne Crkve u Drugom svjetskom ratu“, 
inv. br. 35–83, 5/11/1983

Okučani victims listing in the Second World War
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list of parishioners killed and missing in the last world war and 
send it here“.05 

If we assume that the priest who made the "Okučani listing of 
the Second World War victims" followed the recommendations on 
the form and content of the listing, we will rule out the possibility 
that the list was created immediately after the Second World War 
because it was made in the form of lists. When we look carefully at 
the structure of the data it brings, we will see that there is no infor-
mation about the victim's pre-war occupation. Even in the section 
that provides data on the manner of listing, there is no classifica-
tion into those who died and those who were killed. Regardless of 
whether a certain victim of the war lost his life in battle, direct ter-
ror, or in the camp, the author of the Okučani listing classifies him 
in the "killed" category. In addition, the title of certain lists reads "list 
of those killed and missing in World War II". The mentioned items 
eliminate the possibility that the list was created as a response to the 
second decision of the Holy Synod of Bishops from 1968. 

In support of the thesis that the "Okučani listing of the Second 
World War victims" was created in response to the third call of the 
Holy Synod of Bishops, the solution to the question of its author also 
speaks. The1983 was the period of the change of parish priests in 
the parishes included in the "Okučani listing of the Second World 
War victims." From 1949 to 1983, these parishes were served by 
priest Milan Kević, and from 1983 to 1995 by priest Savo Počuča.06 
Among several mistakes that appear in listing documents, one can 
have a decisive influence on the conclusion about its author. Namely, 
the Okučani listing's author writes the village Čaprginci's name as 
"Džaprginci". It is unrealistic to assume that such a mistake, which 
is not the result of a typographical error, could sneak up on a priest 
who spent several decades serving the parish where Čaprginci is lo-

05  Ibid.
06  Data was obtained by inspecting the registers of the parish in Okučani.

Edited by: Dragoslav Ilić
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cated. On the other hand, the mistake seems understandable if it was 
made by a priest who had just started serving in the parish that in-
cludes Čaprginci and the question is whether he had enough time to 
visit all the villages in the parishes entrusted to him. The presented 
facts lead us to the conclusion that the "Okučani listing of the Sec-
ond World War victims" was created, possibly at the end of 1983, or 
more likely during 1984, and was prepared by the priest Savo Počuča.

In addition to the aforementioned mistake with the wrongly writ-
ten name of the village of Čaprginci, the documents contain some 
other minor mistakes, such as a spelling error when writing the name 
of the village of Bijela Stijena, which was entered as "Bjela Stjena", or 
the omission of serial numbers when writing information about the 
victims (Lađevac), as well as repeating ordinal numbers (Bobare and 
Rađenovci) or entering a certain data in the wrong column. In ad-
dition to this, the list has another shortcoming that is not related to 
the author's work, but to the conditions in which the documents were 
kept during the 1991-1995 war period, as well as in the post-war pe-
riod. Namely, with the list of victims from the village of Bodegraj, the 
first page is missing with information on 60 victims. The list is pre-
served from the second page and starts with serial number 61. The 
errors that appear in the lists testify, on the one hand, that the listing 
was not done by a hand skilled in this work, and on the other, that the 
listing was done hurriedly and completed in a relatively short period, 
and that it was done by a person who, at the time of the listing, did 
not know the parishes in which the listing was carried out. 

Regardless of the enumerated errors and shortcomings, and 
considering the data it provides, the "Okučani listing of the Second 
World War victims" has an indisputable original value and represents 
a valuable historical source for the study of the Second World War 
victims in the area of   the Okučani municipality. At the same time, 
this had a decisive influence on the decision to publish it. 

During the work on the preparation for publication, the authen-
ticity of the original text was respected to the last detail. In the lists 

Okučani victims listing in the Second World War
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themselves, no spelling corrections were made or corrections of ob-
vious mistakes that occurred during the typing of the text. Only the 
fields with the data of victims who were not recorded in the listing 
of the "Victims of the War 1941-1945" are marked in gray, while the 
notes for confirmed victims contain data from the listing of the "Vic-
tims of the War 1941-1945".

The importance of such sources is additionally accentuated 
by the fact that the list of victims of the Second World War repre-
sents one of those topics of Serbian historiography that is not even 
remotely resolved. After the Second World War, there were two 
state projects for the listing of war victims. The first was carried 
out immediately after the war, in the organization of the National 
Commission for the determination of the crimes of the occupiers 
and their helpers, whose scope for the entire Yugoslav territory 
amounts to a little more than half a million registered victims. 
The second one, the "Victims of the War 1941-1945" project, was 
carried out in 1964, organized by the Federal Bureau of Statis-
tics, and included slightly more than 597,000 victims of the Sec-
ond World War. Both listings were marked as failed and were not 
available for scientific research until the beginning of the last dec-
ade of the 20th century. Since 1992, the results of the "Victims of 
the War 1941-1945" listing have been kept in the Genocide Victims 
Museum, which, at the same time, started working on revising and 
filling up a gap in this listing. In the meantime, the list has been 
filled up with the names of around 60,000 victims and its cov-
erage now amounts to slightly more than 657,000 victims of the 
Second World War.

In addition to these two listings, in the decades after the war, 
the republican organizations of the Union of Veterans of the National 
Liberation War also counted victims. It has already been said that on 
several occasions the Serbian Orthodox Church also collected data 
on war losses. None of these listings are nearly as comprehensive as 
the listing of "Victims of the War 1941-1945." This listing, quite justi-

Edited by: Dragoslav Ilić
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fiably, imposes itself as a basis for further research on the victims of 
the war, and therefore as a template for the analysis and comparison 
of the data contained in other listings, and the data provided by the 
"Okučani listing of the Second World War victims" were also com-
pared with data from the "Victims of the War 1941-1945" listing.

The data on victims provided by the "Okučani listing of the 
Second World War victims" were analyzed according to several 
parameters, and then the results were compared with the listing 
of "Victims of the War 1941-1945".07 This work aims to determine 
potential regularities based on which it would be possible to con-
clude why we have a high percentage of victims whose data are 
not found in the 1964 listing. First, for the Okučani listing, the 
number of victims was determined by the villages in which the 
listing was conducted, and then the results were compared with 
the data from the "Victims of War 1941-1945" listing for the same 
area. After that, an analysis was made of the number of victims 
whose data is provided by the Okučani listing in the "Victims of 
the War 1941-1945" listing. Then an analysis of the gender struc-
ture of the victims was carried out, as well as its enumeration. 
The same was done in the categories of the age structure and 
way of listing of the victims. Since it was obvious that the data on 
the manner of destruction of the victims in the Okučani listing 
and the listing "Victims of the War 1941-1945" are significantly 
different, a comparative analysis was made according to this pa-
rameter as well.

"Okučani listing of the Second World War victims" provides data 
for a total of 837 victims from Okučani and 13 surrounding villages. 
In the same area, the listing of the "Victims of the War 1941-1945" 

07  The search for data on the victims was carried out on the website of the Genocide Victims Museum 
in the section „Poimenični popis žrtava Drugog svjetskog rata“ https://www.popis.muzejgenocida.rs/
en/ (15 March 2024), while data on victims were taken from the rubric „The listing of the "Victims of 
the War 1941-1945" from 1964”
https://www.2.muzejgenocida.rs/ratne-%C5%BErtve/istorijat-popisa-%C5%BErtava-rata-1941-1945 
(15 March 2024) in which the complete results of the listing were published.
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contains data for 1,252 victims. Although the volume of the Okučani 
listing is smaller by 415 victims, it provides data for 216 (25.80%) vic-
tims that were not recorded in the 1964 listing.08

According to the gender structure of the victims recorded in 
the Okučani listing, 484 (57.82%) men and 353 (42.18%) women were 
killed.09 A comparative analysis with the listing data from 1964 shows 
that the enumeration of victims of different genders was carried out 
in approximately the same ratio. Out of a total of 484 male victims, 
the 1964 listing contains data for 366 (75.62%) victims, while 118 
(24.38%) of them were not recorded in this listing. Out of a total of 
353 female victims, the data for 255 (72.24%) were confirmed, while 
98 (27.76%) were not recorded in the 1964 listing.10

If we look at the age structure of the victims, we will see that 
the highest degree of destruction is present in the category of chil-
dren up to 14 years of age. 163 (19.48%) victims of this age category 
were recorded in the Okučani listing. If we add to this data the age 
category from 14 to 17 years with 59 (7.04%) of the registered vic-
tims, we will see that the age category of minors is by far the most 
numerous among the victims. In addition to these categories, the 
age category from 35 to 44 years old with 129 (15.48%) registered 
victims also stands out in terms of the number of victims.11 The 
other age categories have about the same number of victims. If we 
look at the degree of enumeration in the listing of the "Victims of 
the War 1941-1945", the percentage of enumeration is approximately 
the same for all age categories, except for the age category 45-54, 
where the enumeration degree is slightly higher.12

According to the manner of the destruction, the Okučani listing 
provides data for 157 (18.76 %) victims who died in battle, 527 (62.96 

08  Таble 2, Graph 1.
09  Таble 3, Graph 2.
10  Таble 4, Graph 3.
11  Таble 5, Graph 4.
12  Таble 6, Graph 5.
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%) victims who died in the camps, and 153 (18.28 %) victims who died 
in direct terror.13 When we talk about the enumeration of victims 
from these categories, the victims who died in the camp stand out 
with a slightly higher degree of enumeration, while the victims from 
the remaining two categories are approximately equally enumerated 
to the enumeration of "Victims of the War 1941-1945".14

In addition to the differences in the degree of enumeration of vic-
tims in the "Okučani listing of the Second World War victims" com-
pared to the listing of "Victims of the War 1941-1945", differences ap-
pear in the data on victims recorded in both listings. The differences 
are most prevalent in the data on the victim's age, which is most likely 
the result of different estimates of the victim's age when taking data in 
the listing process, which occurred due to the lack of registers. 

In addition, we will also encounter differences in the data on the 
circumstances of destruction for that part of the victims that were 
recorded in both listings. Victims who died in battle - according to 
the Okučani listing 110 of them, in the listing of the "Victims of the 
War 1941-1945", were recorded as follows: 47 (42.73%) died in battle, 
30 (27.27%) in the camp and 33 (30.00 %) in direct terror.15 405 vic-
tims (who were recorded in the Okučani listing as died in the camp) 
in the listing of the "Victims of the War 1941–1945" were recorded 
as follows: in the battle 31 (7.65%), in the camp 318 (78.52%) and in 
direct terror 56 (13.83 %).16 106 victims (who were recorded in the 
Okučani listing as victims of direct terror) in the "Victims of the War 
1941-1945" listing were recorded as follows: 11 (10.38%) in the battle, 
38 (35.85%) in the camp and 57 (53.77 %) in direct terror.17

Comparative analysis of the Okučani listing and the listing "Vic-
tims of the War 1941-1945." despite the similar or approximately the 

13  Таble 7, Graph 6.
14  Таble 8, Graph 7.
15  Таble 9, Graph 8.
16  Таble 10, Graph 8.
17  Таble 11, Graph 8.
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same degree of enumeration of victims, did not answer the question 
of why 216 victims, who the Okučani priest registered, were not reg-
istered in 1964 as well. The answer to this question should be sought 
in the methodology of the "Victims of the War 1941-1945" listing as 
well as in the responsibility of the enumerators themselves or the 
movement of the population in the period of the listing. On the oth-
er hand, the analysis revealed a very high degree of disparity in the 
data found in these two listings. More extensive research based on a 
much wider source base is needed for the data to be even partially 
harmonized.

Edited by: Dragoslav Ilić



Number Place
The Okučani listing 

of the Second World 
War victims

The listing "Victims of 
the War 1941-1945"  

from 1964

1. Bodegraj 61 146

2. Lađevac 152 138

3. Benkovac 48 106

4. Cage 68 86

5. Dubovac 35 127

6. Okučani 109 194

7. Bijela Stijena 19 51

8. Bobare 29 15

9. Čaprginci 33 29

10. Milisavci 83 115

11. Rađenovci 139 173

12. Rogolji 30 43

13. Lještani 4 3

14. Trnakovac 27 26

Total 837 1.252

Тable 1. The comparative analysis of the number of victims by populated  
areas in the Okučani listing of the Second World War victims and the listing  

"Victims of the War 1941-1945"

42
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Тable 2. The listing of victims according to the Okučani listing in  
relation to the listing "Victims of the War 1941–1945" from 1964

No. Place Confirmed New Total listing

1. Bodegraj 40 21 61

2. Lađevac 99 53 152

3. Benkovac 34 14 48

4. Cage 57 11 68

5. Dubovac 27 8 35

6. Okučani 80 29 109

7. Bijela Stijena 12 7 19

8. Bobare 17 12 29

9. Čaprginci 23 10 33

10. Milisavci 69 14 83

11. Rađenovci 116 23 139

12. Rogolji 21 9 30

13. Lještani 3 1 4

14. Trnakovac 23 4 27

Total 621 216 837

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 1. The listing of victims according to the Okučani listing in relation to the 
listing "Victims of the War 1941–1945" from 1964, expressed as a percentage
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No. Place Male Female Total

1. Bodegraj 39 22 61

2. Lađevac 82 70 152

3. Benkovac 22 26 48

4. Cage 41 27 68

5. Dubovac 25 10 35

6. Оkučani 70 39 109

7. Bijela Stijena 6 13 19

8. Bobare 17 12 29

9. Čaprginci 27 6 33

10. Milisavci 43 40 83

11. Rađenovci 64 75 139

12. Rogolji 26 4 30

13. Lještani 3 1 4

14. Trnakovac 19 8 27

Total 484 353 837

Table 3. The gender structure of the victims according to  
the Okučani listing of the Second World War victims

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 2. The gender structure of the victims according to  
the Okučani listing of the Second World War victims, expressed as a percentage
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Edited by: Dragoslav Ilić

Тable 4. The gender structure of the victims according to the Okučani  
listing of the Second World War victims in relation to the number  
according to the listing "Victims of the War 1941–1945" from 1964

No. Place 
Male Female Total

Total
C N C N C N

1. Bodegraj 27 12 13 9 40 21 61

2. Lađevac 58 24 41 29 99 53 152

3. Benkovac 17 5 17 9 34 14 48

4. Cage 35 6 22 5 57 11 68

5. Dubovac 19 6 8 2 27 8 35

6. Okučani 56 14 24 15 80 29 109

7. Bijela 
Stijena 2 4 10 3 12 7 19

8. Bobare 11 6 6 6 17 12 29

9. Čaprginci 20 7 3 3 23 10 33

10. Milisavci 35 8 34 6 69 14 83

11. Rađenovci 50 14 66 9 116 23 139

12. Rogolji 18 8 3 1 21 9 30

13. Lještani 2 1 1 - 3 1 4

14. Trnakovac 16 3 7 1 23 4 27

Total 366 118 255 98 621 216 837
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Graph 3. The gender structure of the victims according to the Okučani listing of 
the Second World War victims in relation to the number according to the listing 

"Victims of the War 1941–1945" from 1964, expressed as a percentage 
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Тable 5. The age structure of the victims according to  
the Okučani listing of the Second World War victims

No. Place 

< 14

14–17

18–24

25–34

35–44

45–54

55–64

> 64 Total

1. Bodegraj 7 3 9 11 11 13 7 - 61

2. Lađevac 29 8 15 26 26 9 17 22 152

3. Benkovac 13 3 8 6 6 2 4 6 48

4. Cage 7 7 8 8 9 11 11 7 68

5. Dubovac - 5 7 8 9 6 - - 35

6. Оkučani 6 11 12 11 22 18 12 17 109

7. Bijela 
Stijena 7 - - 6 1 2 2 1 19

8. Bobare 2 1 7 2 4 4 7 2 29

9. Čaprginci 6 1 4 7 7 2 - 6 33

10. Milisavci 22 4 10 4 14 8 5 16 83

11. Rađenovci 61 5 8 11 10 12 25 7 139

12. Rogolji - 3 8 1 9 2 6 1 30

13. Lještani - 1 - 2 1 - - - 4

14. Тrnakovac 3 7 6 4 - 4 1 2 27

Укупно 163 59 102 107 129 93 97 87 837

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 4. The age structure of the victims according to the Okučani listing of the 
Second World War victims expressed as a percentage
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Таble 6. The age structure of the victims according to the Okučani listing of the 
Second World War victims in relation to the number according to the listing 

 "Victims of the War 1941–1945" from 1964

No. Place

<
 14

14–17

18–24

25–34

35–44

45–54

55–64

>
 64 Total

C N C N C N C N C N C N C N C N C N

1. Bodegraj 2 5 2 1 5 4 8 3 8 3 10 3 5 2 - - 40 21

2. Lađevac 18 11 5 3 11 4 20 6 17 9 8 1 8 9 12 10 99 53

3. Benkovac 11 2 2 1 6 2 4 2 3 3 2 - 1 3 5 1 34 14

4. Cage 7 - 7 - 8 - 5 3 8 1 9 2 9 2 4 3 57 11

5. Dubovac - - 3 2 4 3 8 - 6 3 6 - - - - - 27 8

 6. Okučani 5 1 6 5 9 3 9 2 17 5 15 3 7 5 12 5 80 29

7. Bijela 
Stijena 2 5 - - - - 6 - - 1 1 1 2 - 1 - 12 7

8. Bobare 1 1 1 - 6 1 - 2 2 2 1 3 5 2 1 1 17 12

9. Čaprginci 1 5 1 - 4 - 4 3 7 - 2 - - - 4 2 23 10

10. Milisavci 18 4 2 2 8 2 3 1 12 2 7 1 5 - 14 2 69 14

11. Rađenovci 54 7 5 - 6 2 8 3 7 3 10 2 20 5 6 1 116 23

12. Rogolji - - 2 1 7 1 - 1 7 2 1 1 4 2 - 1 21 9

13. Lještani - - 1 - - - 2 - - 1 - - - - - - 3 1

14. Тrnakovac 1 2 7 - 6 - 4 - - - 3 1 1 - 1 1 23 4

Total 120 43 44 15 80 22 81 26 94 35 75 18 67 30 60 27 621 216

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 5. The age structure of the victims according to the Okučani listing of the 
Second World War victims in relation to the number according to the listing 

"Victims of the War 1941–1945" from 1964, expressed as a percentage
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Таble 7.  The manner of the destruction of the victims according to  
the Okučani listing of the Second World War victims

No. Place In battle In the 
camp

In direct 
terror Total

1. Bodegraj 1 55 5 61

2. Lađevac 115 37 - 152

3. Benkovac - 24 24 48

4. Cage 4 39 25 68

5. Dubovac - 29 6 35

6. Okučani 10 64 35 109

7. Bijela Stijena - - 19 19

8. Bobare - 29 - 29

9. Čaprginci 6 11 16 33

10. Milisavci - 83 - 83

11. Rađenovci - 139 - 139

12. Rogolji 7 4 19 30

13. Lještani 1 3 - 4

14. Trnakovac 13 10 4 27

Total 157 527 153 837

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 6.  The manner of the destruction of the victims according to  
the Okučani listing of the Second World War victims expressed as a percentage
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Таble 8. The manner of the destruction of the victims according to the Okučani 
listing of the Second World War victims in relation to the number according to the 

listing "Victims of the War 1941‒1945" from 1964

No. Place
In battle In the camp In direct 

terror Total Total

C N C N C N C N

1. Bodegraj - 1 37 18 3 2 40 21 61

2. Lađevac 76 39 23 14 - - 99 53 152

3. Benkovac - - 18 6 16 8 34 14 48

4. Cage 4 - 34 5 19 6 57 11 68

5. Dubovac - - 22 7 5 1 27 8 35

6. Оkučani 8 2 46 18 26 9 80 29 109

7. Bijela 
Stijena - - - - 12 7 12 7 19

8. Bobare - - 17 12 - - 17 12 29

9. Čaprginci 4 2 9 2 10 6 23 10 33

10. Мilisavci - - 69 14 - - 69 14 83

11. Rađenovci - - 116 23 - - 116 23 139

12. Rogolji 6 1 4 - 11 8 21 9 30

13. Lještani - 1 3 - - - 3 1 4

14. Тrnakovac 12 1 7 3 4 - 23 4 27

Total 110 47 405 122 106 47 621 216 837

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 7. The manner of the destruction of the victims according to the Okučani 
listing of the Second World War victims in relation to the number according to the 

listing "Victims of the War 1941–1945" from 1964, expressed as a percentage

70.06%

76.85%

69.28%

29.94%

23.15%

30.72%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

 In battle     In the camp     In direct terror 
Confirmed   New

Okučani victims listing in the Second World War



57

Таble 9. the comparative analysis of victims killed in battle according to the Okučani 
listing of  the Second World War victims in relation to data from the listing "Victims 

of the War 1941–1945" from 1964

No. Place

The Okučani listing of the  
Second World War victims

The listing "Victims of the 
War 1941‒1945" from 1964

Total Total 
confirmed

Потврђени 
страдали у 

борби

In 
battle

In the 
camp

In direct 
terror

1. Bodegraj 61 40 - - - -

2. Lađevac 152 99 76 16 28 32

3. Benkovac 48 34 - - - -

4. Cage 68 57 4 4 - -

5. Dubovac 35 27 - - - -

6. Okučani 109 80 8 6 1 1

7. Bijela 
Stijena 19 12 - - - -

8. Bobare 29 17 - - - -

9. Čaprginci 33 23 4 4 - -

10. Milisavci 83 69 - - - -

11. Rađenovci 139 116 - - - -

12. Rogolji 30 21 6 6 - -

13. Lještani 4 3 - - - -

14. Trnakovac 27 23 12 11 1 -

Total 837 621 110 47 30 33

Edited by: Dragoslav Ilić
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Таble 10. the comparative analysis of victims killed in the camp according to the 
Okučani listing of  the Second World War victims in relation to data from the listing 

"Victims of the War 1941–1945" from 1964

No. Place

The Okučani listing of  
the Second World War victims

The listing "Victims of the War 
1941–1945." from 1964

Total Total 
confirmed

Confirmed 
died in the 

camp
In battle In the 

camp
In direct 

terror

1. Bodegraj 61 40 37 6 29 2

2. Lađevac 152 99 23 1 9 13

3. Benkovac 48 34 18 4 8 6

4. Cage 68 57 34 1 26 7

5. Dubovac 35 27 22 - 21 1

6. Оkučani 109 80 46 2 39 5

7. Bijela 
Stijena 19 12 - - - -

8. Bobare 29 17 17 9 3 5

9. Čaprginci 33 23 9 - 8 1

10. Мilisavci 83 69 69 3 56 10

11. Rađenovci 139 116 116 4 107 5

12. Rogolji 30 21 4 1 3 -

13. Lještani 4 3 3 - 3 -

14. Тrnakovac 27 23 7 - 6 1

Total 837 621 405 31 318 56

Okučani victims listing in the Second World War
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Таble 11. The comparative analysis of victims killed in direct terror according to the 
Okučani listing of  the Second World War victims in relation to data from the listing 

"Victims of the War 1941–1945" from 1964

No. Place

The Okučani listing of  
the Second World War victims

Попис „Жртве рата  
1941–1945.” из 1964.

Total Total 
confirmed

Confirmed 
died in direct 

terror

In  
battle

In the 
camp

In direct 
terror

1. Бодеграј 61 40 3 1 - 2

2. Лађевац 152 99 - - - -

3. Бенковац 48 34 16 3 10 3

4. Цаге 68 57 19 - 4 15

5. Дубовац 35 27 5 - 1 4

6. Окучани 109 80 26 2 18 6

7. Бијеле 
Стијене 19 12 12 2 4 6

8. Бобаре 29 17 - - - -

9. Чапргинци 33 23 10 - 1 9

10. Милисавци 83 69 - - - -

11. Рађеновци 139 116 - - - -

12. Рогољи 30 21 11 3 - 8

13. Љештани 4 3 - - - -

14. Трнаковац 27 23 4 - - 4

Укупно 837 621 106 11 38 57

Edited by: Dragoslav Ilić
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Graph 8. The comparative analysis of victims killed in battle, in the camp, and in 
direct terror according to the Okučani listing of the Second World War victims in 

relation to data from the listing "Victims of the War 1941–1945" from 1964
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САЖЕТАК: Попис који објављујемо садржи спискове жртава 
Другог свјетског рата из Окучана и 13 околних села. Приређивач 
пописа је, у намјери да одреди изворну вриједност спискова, по 
више параметара, извршио компаративну анализу поредећи па-
датке овог пописа са подацима пописа „Жртве рата 1941–1945” 
Савезног завода за статистику из 1964. године. Чињеница да Оку-
чански попис садржи податке за висок проценат жртава које нису 
обухваћене пописом „Жртве рата 1941–1945.“ из 1964. године, на-
меће закључак да се ради о документима изузетно велике извор-
не вриједности.
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The list of victims we are publishing contains the data of victims of 
the Second World War from Okučani and 13 surrounding villages. 
The editor of this list of victims, in order to determine the original 
value, based on several parameters, performed a comparative analy-
sis between the data of this list of vitims and the data from the list of 
Victims of War 1941 - 1945 of the Federal Bureau of Statistics from 
1964. The fact that the Okučani list of victims contains data for a high 
percentage of victims who were not included in the List of Victims of 
the War 1941 – 1945 from 1964 forces the conclusion that these are 
documents of extremely high original value.



ОКУЧАНСКИ ПОПИС 
ЖРТАВА ДРУГОГ 
СВЈЕТСКОГ РАТА
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БОДЕГРАЈИ

61. ОСТОЈИЋ БРАНКО01 1 год погинуо у логору

62. ДЕЛИБАШИЋ СТЕВО02 42 '' '' ''

63. БОГОЈEВИЋ ЉУБА03 43 '' '' ''

64. '' НАДА04 14 '' '' ''

65. '' ЈОЦО05 25 '' '' у месту

66. ПОПОВИЋ ТЕШО06 45 '' '' ''

67. МАЈСТОРОВИЋ СТОЈАН 56 '' '' у борби

68. '' ТЕШО07 15 '' '' Немачка

69. КРЊАЈИЋ АЛЕКСА 45 '' '' у логору

70. '' АНКА 53 '' '' у месту

71. '' ЈОЦО 21 '' '' ''

72. ВЛАДЕТИЋ МИЛОШ 26 '' '' Сл. Брод

73. СTОЈИЋ МАРА08 30 '' '' у месту

01 Остојић (Драган) Бранко, рођен 1941, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00699).
02 Делибашић (Ђуро) Стево, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2321013032).
03 Богојевић (Мило) Љуба, рођена 1899, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321013048).
04 Богојевић (Павле) Нада, рођена 1929, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321013047).
05 Богојевић (Јово) Јоцо, рођен 1919, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Бодеграј (2321013082).
06 Поповић (Стојан) Тешо, рођен 1900, Србин, погинуо 1945. приликом борби или бомбардовања, 
Бодеграј (2321013052).
07 Мајсторовић (Стојан) Тешо, рођен 1927, Србин, убијен од Немаца 1944. у логору, Маутхаузен 
(2321013058).
08 Стојнић (Никола) Мара, рођена 1911, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Бодеграј 
(2321013017).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

74. ВУЈИЋ ПЕТАР09 44 '' '' у логору

75. '' АНА 12 '' '' ''

76. МАРИЋ СТЕВАН10 43 '' '' ''

77. '' АНА11 21 '' '' ''

78. ДЕЛИБАШИЋ СТОЈАН12 58 '' '' ''

79. '' САВЕТА13 59 '' '' ''

80. '' ЈОВО14 33 '' '' ''

81. '' ДУШАН15 36 '' '' ''

82. '' РАНКА16 1 '' '' ''

83. '' ЛЕПОСАВА 12 '' '' ''

84. МАРИЋ БРАНКО 3 '' '' ''

85. ПЕТРОВИЋ ЈОВАН17 60 '' '' ''

86. '' КАТА 52 '' '' ''

87. '' ДУШАН 23 '' '' ''

88. ТРБИЋ ДИМИТРИЈЕ 38 '' '' ''

89. '' ДРАГА 33 '' '' ''

90. МЛАЂЕНОВИЋ СТОЈАН18 39 '' '' ''

09 Вујић (Пане) Петар, рођен 1899, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2321013059).
10 Марић (Саво) Стеван, рођен 1901, Србин, убијен од Немаца 1944. у логору, немачки логор 
(2321013061).
11 Марић (Петар) Ана, рођена 1923, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321013060).
12 Делибашић (Мило) Стојан, рођен 1880, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2321013054).
13 Делибашић (Пане) Савета, рођена 1878, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321013055).
14 Делибашић (Стојан) Јово, рођен 1910, Србин, убијен 1943. у директном терору, Трнаковац 
(2321013056).
15 Делибашић (Стојан) Душан, рођен 1907, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2321013057).
16 Делибашић (Јово) Анка, рођена 1940, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2568045025).
17 Петровић (Матија) Јован, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2321013067).
18 Млађеновић (Јово) Стојан, рођен 1905, Србин, убијен од Немаца 1943. у логору, Аушвиц 
(2321013081).
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Приредио: Драгослав Илић

91. '' ДРАГАН19 46 '' '' ''

92. МАКСИМОВИЋ МАРИЦА20 48 '' '' ''

93. '' МИЛАН21 24 '' '' ''

94. '' БОГДАН22 21 '' '' ''

95. '' РАДОЈКА 6 '' '' ''

96. БЕКЕЗИЋ МАРИЈА23 37 '' '' ''

97. МИЛЕВА 2 '' '' ''

98. МАКСИМОВИЋ ВАСО24 52 '' '' ''

99. САРАТЛИЋ ЉУБА25 32 '' '' ''

100. '' ПЕТАР26 52 '' '' ''

102. '' Јула27 51 '' '' ''

103. ТЕШО28 28 '' '' ''

104. ПЕТАР29 38 '' '' ''

105. МЛАЂЕНОВИЋ КОСТА 22 '' '' ''

19 Млађеновић (Јово) Драган, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2321013080).
20 Максимовић (Симо) Марица, рођена 1894, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2321013063).
21 Максимовић (Гавро) Милан, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. У НОБ-у, Босна (2321013064).
22 Максимовић (Гавро) Богдан, рођен 1925. Србин, погинуо 1944. У НОБ-у, Сл. Брод (2321013065).
23 Бекезић (Саво) Марија, рођена 1905, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321013078).
24 Максимовић (Митар) Васо, рођена 1887, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00289).
25 Саратлић (Никола) Љуба, рођена 1904, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00704).
26 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Саратлић (Јосип) Петар, рођен 1878, Србин, убијен од 
усташа 1942. у логору, Јасеновац (2321013072); Саратлић (Петар) Петар, рођен 1907, Србин, убијен 
1943. у директном терору, Бодеграј (2321013073).
27 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Саратлић (Гвозден) Јула, рођена 1878, Српкиња, убијена 
од усташа 1942. у логору, Стара Градишка (2321013071); Саратлић (Петар) Јула, рођена 1882, Срп-
киња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка (5101s00703).
28 Саратлић (Петар) Теодор, рођен 1911, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321013074).
29 Саратлић (Петар) Петар, рођен 1907, Србин, убијен 1943. у директном терору, Бодеграј 
(2321013073).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

106. САРАТЛИЋ НИКОЛА 42 '' '' ''

107. '' ДУШАН30 22 '' '' ''

108. '' МАРА 55 '' '' ''

109. ЛОНЧАРЕВИЋ ИЛИЈА31 27 '' '' ''

110. '' МИЛКА 24 '' '' ''

111. '' СТОЈАН 17 '' '' ''

112. КРМПОТИЋ СТЕВО 31 '' '' ''

113. МАРКОВИЋ МИТАР32 46 '' '' ''

114. '' СОФИЈА33 46 '' '' ''

115. САВАНОВИЋ ЈАКОВ34 58 '' '' ''

116. МИЛКА35 50 '' '' ''

117. '' ЉЕПОСАВА36 18 '' '' ''

118. '' МИЛИВОЈЕ37 28 '' '' ''

119. СТОЈНИЋ СТЕВО38 28 '' '' ''

120. ГРБИЋ СТЕВАН39 48 '' '' ''

121. КОВАЧИЋ СИМО40 56 '' '' ''

122. ДЕШИЋ СТОЈАН 42 '' '' ''

30 Саратлић (Никола) Душан, рођен 1922, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Грабовац – Рума 
(2321013083).
31 Лончаревић (Ђуро) Илија, рођен 1918, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Бодеграј (2321013069).
32 Марковић (Тешо) Митар, рођен 1897, Србин, убијен од Немаца 1942. у логору, Сахсенхаузен 
(2321013084).
33 Марковић (Мило) Сока, рођена 1897, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321013085).
34 Савановић (Јован) Јаков, рођен 1878, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(0492076001).
35 Савановић (Стојан) Милка, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1943. у логору, Стара Гра-
дишка (0492076002).
36 Савановић (Јаков) Љепосава, рођена 1922, Српкиња, убијена од усташа 1945. у логору, Стара 
Градишка (0492076003).
37 Савановић (Јаков) Миливоје, рођен 1913, Србин, погинуо 1941. у НОБ-у, непознато 
(0492076004).
38 Стојнић (Никола) Стеван, рођен 1912, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Троката (2321013088).
39 Грбић (Стојан) Стеван, рођен 1895, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2321013086).
40 Ковачић (НН) Симо, рођен 1872, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00161).
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ПАРОХИЈА – БЕДЕГРАЈИ                               МЕСТО – ЛАЂЕВАЦ 

ГОДИНЕ СТИ
ПОГИНУО У 
ЛОГОРУ

1. ПРОДАНОВИЋ РУЖА41 60 ''

2. '' ТЕОДОР 50 ''

3. '' БОСИЉКА 16 ''

4. '' САЈА 13 ''

5. '' ЂУРО 65 ''

6. '' МИЛКА 60 ''

7. ОСТОЈИЋ ДИМИТРИЈЕ 66 ''

8. '' САЈА42 34 ''

9. СУЗИЋ СОФИЈА 68 ''

10. '' НАДА 1 ''

11. ШЕАТОВИЋ БОЈАНА43 26 ''

12. '' ПЕТАР44 11 ''

13. '' МИЛАН45 5 ''

14. '' МОМЧИЛО46 4 ''

15. ЉУБОЕВИЋ ЉУБА47 70 ''

41 Продановић (Никола) Ружа, рођена 1880, Српкиња, убијена 1943. код куће, Лађевац 
(2336074001).
42 Остојић (Васо) Саја, рођена 1905, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012110).
43 Шејатовић (Митар) Боја, рођена 1912 Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012105).
44 Шејатовић (Никола) Перо, рођен 1935, Србин, убијен од усташа 1944. у директном терору, 
Лађевац (2321012106).
45 Шејатовић (Никола) Милан, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1944. у директном терору, 
Лађевац (2321012107).
46 Шејатовић (Никола) Момчило, рођен 1941, Србин, убијен од усташа 1944. у директном терору, 
Лађевац (2321012108).
47 Љубовић (Ђуро) Љуба, рођена 1865, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012068).
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16. ПРОДАНОВИЋ АНА48 43 ''

17. ТИНТОР АНА 40 ''

18. '' СМИЉА49 18 ''

19. '' НАДА50 17 ''

20. '' МИТАР51 11 ''

21. '' ДУШАНКА52 3 ''

22. '' АНКА53 1 ''

23. ШПАНОВИЋ ЈОВАН54 65 ''

24. ЗУБЕР НИКОЛА55 38 ''

25. '' МАРА 35 ''

26. ЂУРО56 12 ''

27. '' НЕДЕЉКО57 8 ''

28. '' СТЕВО 60 ''

29. '' АНА 60 ''

30. '' ЂУРО 70 ''

31. '' АНА58 5 ''

32. '' ОСТОЈА 23 у борби

48 Продановић (Совреније) Ана, рођена 1900, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2321012002).
49 Тинтар (Дамјан) Смиља, рођена 1925, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321012079).
50 Тинтар (Дамјан) Нада, рођена 1928, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (7041s01023).
51 Тинтар (Лазо) Митар, рођен 1935, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2321012083).
52 Тинтар (Лазо) Душанка, рођена 1940, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s01021).
53 Тинтар (Лазо) Анка, рођена 1942, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2321012085).
54 Шпановић (Илија) Јован, рођен 1883, Србин, убијен 1943. код куће, Лајевац (0781023011).
55 Зубер (Ђура) Никола, рођен 1905, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(0901074003).
56 Зубер (Никола) Ђуро, рођен 1932, Србин, убијен од усташа 1944. код куће, Лађевац 
(0901074005).
57 Зубер (НН) Недељко, рођен 1942, Србин, убијен од усташа 1944. код куће, Лађевац (9999s99862).
58 Зубер (Петар) Анка, рођена 1937, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2321012005).
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33. '' БРАНКО59 22 ''

34. '' ИЛИЈА 65 ''

35. '' САЈА60 50 ''

36. ВАСИЉЕВИЋ СТАНА 40 ''

37. '' НИКОЛА 16 ''

38. ОБРАДОВИЋ ОСТОЈА61 33 ''

39. ОСТОЈИЋ МАРИЦА62 40 ''

40. '' АНКА63 5 ''

41. ЛАВИЋ ДИМИТРИЈЕ 60 ''

42. '' МАРКО 36 ''

43. '' МИЛЕВА 34 ''

44. '' ЉЕПОСАВА 30 ''

45. '' ЉУБОМИР 5 ''

46. МИЉЕВИЋ МАРКО64 45 ''

47. '' ДРАГИЊА 18 ''

48. '' ЈОВАН 60 ''

49. ШПАНОВИЋ ПАВАО65 35 ''

50. ОСТОЈИЋ САРА66 50 ''

51. МИЉЕВИЋ МАРИЈА67 60 ''

59 Зубер (Петар) Бранко, рођен 1921, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Воћин (2321012004).
60 Зубер (Коста) Саја, рођена 1908, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2561008001).
61 Обрадовић (Михајло) Остоја, рођен 1906, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321012003).
62 Остојић (НН) Марица, рођена 1892, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00473).
63 Остојић (Милан) Ана, рођена 1935, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00698).
64 Миљевић (Васо) Марко, рођен 1898, Србин, убијен 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012012).
65 Шпановић (Миле) Павао, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5102s00063).
66 Остојић (Васо) Саја, рођена 1905, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012110).
67 Постоји особа под овим именом али је стара 19 година: Миљевић (Марко) Марија, рођена 1924, 
Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац (2321012013).
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52. ЧАЛИЋ ЈОЦО68 45 ''

53. '' НИКОЛА69 22 у борби

54. '' ПЕТАР70 70 ''

55. '' МАРТА 68 ''

56. БОСАНАЦ СТЕВО 40 ''

57. '' ЉУБА71 40 ''

58. БОСАНАЦ БОШКО72 14 ''

59. '' ДРАГИЦА 7 ''

60. '' НАДА 3 ''

61. ЈАНДРИЋ ЉУБА 2 ''

62. ВЕЗИМАР ДИМИТРИЈЕ73 70 ''

63. '' СТОЈА 68 ''

64. '' МАРКО74 65 ''

65. СУЗИЋ МИЛЕ75 60 ''

66. '' ЈЕЛЕНА76 25 ''

67. '' МИЛОРАД77 3 ''

68. '' ЉУБИЦА78 1 ''

68 Чалић (Петар) Јоцо, рођен 1900, Србин, убијен 1944. у директном терору, Боровац (2321012017).
69 Чалић (Јоцо) Никола, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Илова (2321012018).
70 Чалић (Никола) Петар, рођен 1871, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(0868004094).
71 Босанац (НН) Љуба, рођена 1897, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5066s00301).
72 Босанац (Стево) Бошко, рођен 1929, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00109).
73 Везмар (Сава) Митар, рођен 1866, Србин, убијен 1944. у директном терору, Рајић (2321012020).
74 Везмар (Сава) Марко, рођен 1877, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2321012036).
75 Сузић (Петар) Миле, рођен 1882, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац (2321012101).
76 Сузић (Милан) Јелена, рођена 1914, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012102).
77 Сузић (Стеван) Милорад, рођен 1938, Србин, убијен од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(7041s00991).
78 Сузић (Стеван) Љубица, рођена 1941, Српкиња, убијена од усташа 1941. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00990).
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69. ЉИЉАК ЉУБИЦА79 40 ''

70. '' МИЛЕВА80 17 ''

71. ДАБИЋ СМИЉА 65 ''

72. ШПАНОВИЋ МИЛАН81 38 ''

73. БАНДА СТЕВО 60 ''

74. ГАГИЋ ДУШАН82 26 '' у борби

75. КРЊАЈИЋ МИЛЕ83 32 ''

76. НИШЕВИЋ САВА 60 ''

77. ЈОВИЋ МИЛОШ 18 ''

78. ДАБИЋ ПЕРО84 29 ''

79. БОЈКОВИЋ МАРКО85 70 ''

80. '' ЕВИЦА86 68 ''

81. СТАНАР ДУШАН87 30 '' у борби

82. СТАНАР РАДЕ88 28 ''

83. ЦВИЈИЋ ИЛИЈА89 26 ''

84. ВОЈНОВИЋ СРЕТО90 4 ''

79 Љиљак (Антоније) Љубица, рођена 1894, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Рајић 
(2321012040).
80 Љиљак (Раде) Милева, рођена 1923, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Рајић 
(2321012039).
81 Шпановић (Јоцо) Милан, рођен 1905, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2326031020).
82 Гагић (Раде) Душан, рођен 1917, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Сл. Пожега (2321012081).
83 Крњаић (Никола) Миле, рођен 1911, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Пакрац (2321012082).
84 Дабић (Никола) Перо, рођен 1913, Србин, убијен 1941. у директном терору, Краљево 
(2321012067).
85 Војковић (Петар) Марко, рођен 1870, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012103).
86 Војковић (Митар) Евица, рођена 1870, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012104).
87 Станар (Стојан) Душан, рођен 1905, Србин, убијен од усташа 1941. у логору, Јасеновац 
(2321012053).
88 Станар (Ђуро) Раде, рођен 1928, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Дрвар (2321012054).
89 Цвијић (Миле) Илија, рођен 1920, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321012057).
90 Војновић (Лазо) Срето, рођен 1939, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(7041s01064).
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85. '' НЕДЕЉКО91 1 ''

86. БОЖИЋ ЂУКА92 35 ''

87. '' ЛУКА93 60 ''

88. '' МАДДА94 58 ''

89. ОСТОЈИЋ МАРА95 45 ''

90. '' БОСИЉКА96 20 у борби

91. ВОЈКОВИЋ ЉУБИША97 21 у борби

92. '' ИЛИЈА98 22 у борби

93. '' НИКОЛА 35 ''

94. '' ЈОВО99 30 ''

95. РУДИЋ СОФИЈА100 70 ''

96. '' РАНКА 40 ''

97. ЈОКА МИЛЕ101 33 ''

98. РУДИЋ ИЛИЈА102 68 ''

99. '' ДМИТРА103 65 ''

91 Војновић (Лазо) Недељко, рођен 1941, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2321012052).
92 Божић (Лука) Ђуро, рођен 1909, Србин, погинуо од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2321012046).
93 Божић (Тома) Лука, рођена 1880, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012044).
94 Божић (Трива) Марија, рођена 1882, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012045).
95 Остојић (Јосиф) Мара, рођена 1902, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2321012061).
96 Остојић (Митар) Босиљка, рођена 1923, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Бадљевина 
(2321012058).
97 Војковић (Марко) Љубиша, рођен 1922, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Загреб (2321012066).
98 Војковић (Остоја) Илија, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Сл. Пожега (2321012065).
99 Војковић (Јово) Јово, рођен 1913, Србин, убијен 1943. у затвору, Запоље (2321012049).
100 Рудић (Миле) Софија, рођена 1867, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012048).
101 Јока (Петар) Миле, рођен 1906, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац (2321012062).
102 Рудић (Пане) Илија, рођен 1879, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац (2321012064).
103 Рудић (Никола) Митра, рођена 1888, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012063).
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100. САРАПА ПЕРО104 26 ''

101. БЈЕЛИЋ СТЕВАН105 36 у борби

102. БОСАНАЦ ЈОЦО106 36 у борби

103. Бјелић ВУКОСАВА107 39 ''

104. ОСТОЈИЋ ЈЕВА108 70 ''

105. ДОДИКОВИЋ ВЛАДО109 36 '' у борби

106. '' МАРКО110 45 ''

107. '' ДУШАН 4 ''

108. '' ОСТОЈА111 75 ''

109. КРЊАЈИЋ ОСТОЈА112 38 ''

110. НОГИЋ АНА113 60 ''

111. '' ЉУБА114 32 ''

112. '' КАТА 33 ''

113. '' НАДА 1 ''

113. '' ВАСО115 33 у борби

114. НОГИЋ СТЕВО 32 погинуо у логору

104 Сарапе (Остоја) Перо, рођен 1917, Србин, погинуо 1941. у НОБ-у, Загреб (2321012099).
105 Бјелић (Никола) Стеван, рођен 1907, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Б. Лука (2321012056).
106 Босанац (НН) Јоца, рођен 1907, Србин, убијен од усташа 1941. код куће, Лађевац (5006s00739).
107 Бјелић (Никола) Вукосава, рођена 1905, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2321012075).
108 Остојић (Васо) Ева, рођена 1884, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012041).
109 Додиковић (Коста) Владо, рођен 1906, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Н. Градишка 
(2321012055).
110 Дадиковић (Остоја) Марко, рођен 1898, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012072).
111 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиранa је особа под овим именом, али са значајно 
различитим податком о старости: Дадиковић (Лаза) Остоја, рођен 1921, Србин, убијен од Немаца 
1942. у логору, Сахсенхаузен (2321012073). 
112 Крњаић (Илија) Остоја, рођен 1904, Србин, убијен 1944. у директном терору, Човац 
(2321012098).
113 Ногић (Миле) Ана, рођена 1879, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012025).
114 Ногић (Миле) Љуба, рођена 1912, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012024).
115 Ногић (Петар) Васо, рођен 1911, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Плетерница (2321012023).
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115. ВОЈНОВИЋ БОГДАН116 1 ''

116. '' ЈУЛА117 45 ''

117. '' СТЕВАНИЈА118 42 ''

118. '' МИРКО119 31 ''

119. ШПАНОВИЋ РАДЕ120 75 ''

120. ОСТОЈИЋ ЉУБОМИР121 29 '' у борби

121. '' МИЛОШ122 24 у борби

122. '' ДУШАН123 18 ''

123. '' ЂУКА124 36 ''

124. '' ЉУБА125 33 ''

125. '' НАДА 29 ''

126. '' ЉУБА126 40 ''

127. '' ДУШАН127 20 ''

128. ПЕТАР128 55 ''

116 Војновић (Срето) Богдан, рођен 1940, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s01062).
117 Војновић (Марко) Јула, рођена 1900, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012089).
118 Војновић (Милић) Стеванија, рођена 1885, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Лађе-
вац (2321012032).
119 Војновић (Лука) Мирко, рођен 1912, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Добој (2321012031).
120 Шпановић (Андрија) Раде, рођен 1861, Србин, убијен 1944. у директном терору, Лађевац 
(2321012027).
121 Остојић (Миша) Љубиша, рођен 1914, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Калник (2321012033).
122 Остојић (Миша) Милош, рођен 1919, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Галеши (2321012034).
123 Остојић (Миша) Душан, рођен 1925, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321012035).
124 Остојић (Лука) Ђуро, рођен 1906, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(5101s00477).
125 Остојић (Милан) Љуба, рођена 1923, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2328051003).
126 Остојић (НН) Љубица, рођена 1898, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2328051002).
127 Остојић (Миша) Душан, рођен 1925. Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2321012035).
128 Остојић (Ђорђе) Перца, рођена 1884, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012100).
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129. '' КАТА129 62 ''

130. '' МИЛАН130 17 ''

131. ГРАВОРАЦ ДУШАНКА131 21 ''

132. '' МАРКО132 28 ''

133. МИЉАНОВИЋ МИЛАН 17 ''

134. РУДИЋ ВАЈА133 43. ''

135. '' ПАНЕ134 18 у борби

136. ОСТОЈИЋ САВА135 63 ''

137. '' АНКА136 31 ''

138. ДРАГОЈЕВИЋ МАРА 36 ''

139. '' ЗОРКА137 17 ''

140. ЈАКОВИЋ ЉЕПОСАВА 4 ''

141. '' ГОРДАНА 2 ''

142. '' ВУКА 1 ''

143. ОСТОЈИЋ БОГДАНКА138 3 ''

144. НОГИЋ ВАЈА139 8 ''

145. РУДИЋ МИЛАН 35 ''

129 Остојић (НН) Ката, рођена 1868, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012030).
130 Остојић (Илија) Милан, рођен 1928, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Липовљани (2321012029).
131 Граховац (Миле) Душанка, рођена 1923, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевац 
(2321012028).
132 Граховац (Остоја) Марко, рођен 1915, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Воћин (2321012097).
133 Рудић (Андрија) Василија, рођена 1905, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Лађевци 
(2424070011).
134 Рудић (Андрија) Пантелија, рођен 1925, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Дарувар (2424070013).
135 Остојић (Илија) Сава, рођен 1882, Србин, убијен 1942. у директном терору, Лађевац 
(2321012010).
136 Остојић (Саво) Анка, рођена 1911, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Новска 
(0652016019).
137 Драгојевић (Миле) Зорка, рођена 1926, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Бодеграј 
(2320010014).
138 Остојић (Митар) Богданка, рођена 1939, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2321012042).
139 Ногић (Коста) Ваја, рођена 1936, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00677).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

146. ВУКМАНОВИЋ ЂУРО140 6 ''

147. ОСТОЈИЋ БОЖО 67 ''

148. ЉИЉАК ИЛИЈА141 47 ''

149. БОСАНАЦ СТЕВАНИЈА 58 ''

150. ГРАВОРАЦ ЗОРА 21 ''

151. ЛУЖАЈИЋ БУДЕ 26 ''

Укупно Лађевац 149

140 Вукомановић (Лазо) Ђуро, рођен 1936, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2321012050).
141 Љиљак (Миладин) Илија, рођен 1900, Србин, погинуо 1945. у директном терору, Печно 
(2321012037).
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СПИСАК ПОГИНУЛИХ И НЕСТАЛИХ У  
II СВЕТСКОМ РАТУ

П А РОХ ИЈА: ОКУ Ч А НИ                                                         MEСТО: БЕНКОВА Ц

1. ВОЈНОВИЋ ГОЈКО142 40 год. погинуо у месту

2. ВОЈНОВИЋ СТЕВАН143 20 '' '' у логору

3. РАДОСАВЉЕВИЋ МОМЧИЛО144 2 '' '' ''

4. БОЖАНИЋ НАДА145 16 '' '' у месту

5. РАДОСАВЉЕВИЋ МИЛКА146 30 '' '' ''

6. РАДОСАВЉЕВИЋ САВКА147 15 '' '' ''

7. РАДОСАВЉЕВИЋ ДУШАНКА148 13 '' '' ''

8. РАДОСАВЉЕВИЋ МАРИЈА149 75 '' '' ''

9. РАДОСАВЉЕВИЋ САЈА150 25 '' '' ''

10. ЗЛАТОВИЋ ЈОЦО 60 '' '' у логору
Ст. 
Градишка

142 Војновић (Стеван) Гојко, рођен 1908, Србин, погинуо 1941. у НОБ-у, (2319008010).
143 Војновић (НН) Стеван, рођен 9999. Србин, убијен од усташа 1941. код куће, Бенковац 
(5006s00738).
144 Радосављевић (Гавро) Момчило, рођен 1940, Србин, убијен од усташа 1942. у масовном по-
кољу, Бјелановац (2319008015).
145 Божанић (Лазо) Нада, рођена 1926, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008013).
146 Радосављевић (Јово) Милка, рођена 1909, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасено-
вац (2319008017).
147 Радосављевић (Душан) Савка, рођена 1931, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасено-
вац (2319008019).
148 Радосављевић (Душан) Душанка, рођена 1933, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ја-
сеновац (2319008020).
149 Радосављевић (Милић) Марија, рођена 1885, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасе-
новац (2319008016).
150 Радосављевић (Кузман) Саја, рођена 1920, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасено-
вац (2319008018).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

11. ВУЈИЋ ДРАГАН151 7 '' '' '' ''

12. ВУЈИЋ САВКА152 2 '' '' '' ''

13. ДАМЈАНОВИЋ ВАСИЛИЈА 42 '' '' '' ''

14. МАКСИМОВИЋ МИЛОШ 24 '' '' '' ''

15. МАКСИМОВИЋ БОГДАН153 22 '' '' '' ''

16. МАКСИМОВИЋ РАДОЈКА 42 '' '' ''

17. ГАШПАРОВИЋ МАРИЦА154 35 '' '' ''

18. ГАШПАРОВИЋ АНА155 55 '' '' ''

19. ГАШПАРОВИЋ ЉУБА 28 '' '' ''

20. ШЕРБУЛИЋ САВКА156 35 '' '' ''

21. ШЕРБУЛИЋ ДУШАН157 2 '' '' ''

22. ШЕРБУЛИЋ МИЛАН158 4 '' '' ''

23. ПЕЈИЋ САВО159 32 '' '' ''

24. САВИЋ СТЕВО160 20 '' '' ''

25. МАКСИМОВИЋ МАРИЦА161 52 '' '' ''

26. ШАУЛИЋ КАТА162 80 '' '' ''

151 Вујић (Никола) Драга, рођена 1935, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008022).
152 Вујић (Никола) Савка, рођена 1940, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008023).
153 Максимовић (Гавро) Богдан, рођен 1925, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Сл. Брод (2321013065).
154 Гашпаровић (Васо) Марија, рођена 1904, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасено-
вац (2319008025).
155 Гашпаровић (Иван) Ана, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008024).
156 Шербула (Радован) Савка, рођена 1918, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2319008030).
157 Шербула (Јован) Душан, рођен 1939, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00999).
158 Шербула (Никола) Миле, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s01000).
159 Пеић (Остоја) Саво, рођен 1908, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, непознато (2319008037).
160 Савић (Митар) Стево, рођен 1923, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Кричке (2319008043).
161 Максимовић (Гавро) Марица, рођена 1892, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара 
Градишка (5101s00287)
162 Шаула (Јово) Ката, рођена 1860, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Бенковац 
(2319008044).
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Приредио: Драгослав Илић

27. МИТРОВИЋ ОСТОЈА163 47 '' '' ''

28. МИТРОВИЋ НИКОЛА164 75 '' '' ''

29. АДАМОВИЋ ЂУРО165 74 '' '' ''

30. ЈОВИЋ МИЛАН166 18 '' '' ''

31. ЈОВИЋ МЛАДЕН 16 '' '' ''

32. САВИЋ МАРА167 11 '' '' у месту

33. ВУКАСОВИЋ СТЕВО168 30 '' '' ''

34. ВУКАСОВИЋ СОФИЈА 65 '' '' ''

35. САВИЋ АНА169 10 '' '' ''

36. ВУЈАСИНОВИЋ МАРА 35 '' '' ''

37. ВУЈАСИНОВИЋ МИЛАН170 7 '' '' ''

38. ВУЈАСИНОВИЋ АНЂА171 8 '' '' ''

39. ВУЈАСИНОВИЋ БОСИЉКА172 10 '' '' ''

40. ЖИВКОВИЋ ЉЕПОСАВА173 19 '' '' ''

41. ВУЛИН ЉУБОМИР 60 '' '' ''

42. Вулин БЛАГОЈЕ 55 '' '' ''

163 Митровић (Никола) Остоја, рођен 1893, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2319008002).
164 Митровић (Тешо) Никола, рођен 1867, Србин, убијен 1942. у директном терору, Бенковац 
(2319008076).
165 Адамовић (Иван) Ђуро, рођен 1869, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2319008001).
166 Јовић (Раде) Милан, рођен 1923, Србин, погинуо 1941. у Априлском рату 1941. год, Београд 
(2833002015).
167 Савић (Симо) Мара, рођена 1931, Српкиња, убијена од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(7041s00919).
168 Вукас (Миле) Стево, рођен 1907, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2319008058).
169 Савић (Митар) Ана, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(7041s00910).
170 Вујасиновић (Благоје) Милан, рођен 1938, Србин, убијен од Немаца 1944, непознато, Рађенов-
ци (2319008069).
171 Вујасиновић (Благоје) Анђа, рођена 1944, Српкиња, убијена од усташа 1944. у директном теро-
ру, Рађеновци (2319008070).
172 Вујасиновић (Благоје) Босиљка, рођена 1935, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2319008068).
173 Живковић (Јово) Љепосава, рођена 1925, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Ораховац 
(2319008061).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

43. ПАВИЋ ТОМО174 79 '' '' ''

44. ПАВИЋ СТЕВО175 18 '' '' ''

45. МАЛИВУКОВИЋ МИЛКА 28 '' '' ''

46. МАЛИВУКОВИЋ ДУШАНКА 20 '' '' ''

47. МАЛИВУКОВИЋ МИКА 11 '' '' ''

48. МАЛИВУКОВИЋ САВКА 12 '' '' ''

174 Павић (Матија) Томо, рођен 1890, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2319008046).
175 Павић (Марко) Стево, рођен 1928, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Грубишно Поље (2319008065).
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ОКУ Ч А НИ / Ц А Г Е 

Године стар.
Поги-
нуо 

у логору – 
нестао

1. ГЛИШО176 ШЕАТОВИЋ '' 32 '' У Окучанима

2. ШЕАТОВИЋ САВКА177 '' 25 '' Ст. Градишка

3. ВИТАС МАРИЈА178 '' 50 '' Окучани

4. БОДЛОВИЋ СТОЈАН179 '' 50 '' ''

5. ПЕТКОВИЋ ЈУЛА '' 50 '' Ст. Град.

6. НОЖИНИЋ ВАСО180 '' 52 '' Окучани

7. ПЕТКОВИЋ МАРА181 '' 11 '' Ст. Град.

8. '' ДРАГА182 '' 13 '' ''

9. '' ЈОЦО183 '' 23 '' Окучани

10. '' ТЕШО184 '' 14 '' у Ратковцу

11. '' ДУШАН185 '' 22 '' у борби

176 Шеђовић (Душан) Глишо, рођен 1908, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320009003).
177 Шеђовић (Стојан) Савка, рођена 1922, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009004).
178 Витас (Марко) Марија, рођена 1868, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2423065002).
179 Бодловић (Адам) Стојан, рођен 1892, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(0180035027).
180 Ножинић (Антоније) Васо, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1944. у директном терору, Оку-
чани (2326034002).
181 Петковић (Павле) Мара, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2320009016).
182 Петковић (Павле) Драгиња, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2320009015).
183 Петковић (Павле) Јоцо, рођен 1920, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320009013).
184 Петковић (Павле) Тешо, рођен 1929, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320009017).
185 Петковић (Павле) Душан, рођен 1923, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Гођевац (2320009014).
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Окучански попис жртава Другог свјетског рата

12. '' МИЛЕ186 '' 55 ''
у 
Окучанима

13. '' ЈЕЛЕНА187 '' 55 '' Ст. Град.

14. '' ПЕТРА188 '' 33 '' ''

15. КУКОЛЕЧА МИРКО '' 28 '' у месту

16. '' ДРАГИЊА '' 54 '' Ст. Град.

17. КЕЛЕУВА СТАНКО '' 56 ''
у 
Окучанима

18. ЈАГНИЋ ГЛИШО189 '' 68 '' ''

19. '' МИЛКА190 '' 62 '' Ст. Град.

20. '' МИЛЕВА191 '' 24 '' ''

21. '' БОСИЉКА192 '' 2 '' ''

22. '' СТОЈА193 '' 64 '' ''

23. ШТЕКОВИЋ МИТАР194 '' 51 '' у месту

24. ПЕРИЋ ТИМОТИЈЕ195 '' 54 '' у логору

25. '' ЂУРО '' 28 '' ''

26. '' ЛЕПОСАВА196 '' 12 '' ''

27. '' ЈОВО '' 56 '' Окучани 

186 Петковић (Јоцо) Миле, рођен 1885, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани 
(2320009006).
187 Петковић (Пане) Јелена, рођена 1885, Српкиња, убијена 1944. у директном терору, Окучани 
(2320009007).
188 Петковић (Миле) Петра, рођена 1908, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2320009008).
189 Јагнић (НН) Глишо, рођен 1874, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац (0653026011).
190 Јагњић (Петар) Милка, рођена 1875, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00030).
191 Јагнић (Ђура) Милева, рођена 1920, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(0653026012).
192 Јагњић (Милева) Босиљка, рођена 1940, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00325).
193 Јагмић (Јово) Стоја, рођена 1883, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009040).
194 Штековић (Петар) Митар, рођен 1890, Србин, убијен 1942. у директном терору, Цаге 
(2320009060).
195 Перић (Васо) Тимотије, рођен 1885, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009018).
196 Перић (Тимотије) Љепосава, рођена 1928, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасено-
вац (2320009019).
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Приредио: Драгослав Илић

28. ЛАЛЕТИЋ ЈОСИФ '' 69 '' ''

29. '' МАРИЈА '' 71 '' Ст. Град.

30. ГАШПАРОВИЋ ТРИФУН197 '' 57 '' Окучани

31. ТРБОЈЕВИЋ ЈУЛА198 '' 40 '' у логору

32. '' ДУШАН199 '' 18 '' Окучани

33. ДМИТРОВИЋ НИКОЛА200 '' 14 '' у логору

34. ДЕЈАНОВИЋ ПЕТРА '' 71 '' у месту

35. Вујчић Петар201 '' 3 '' Ст. Град.

36. '' МИЛЕ202 '' 4 '' ''

37. БОЖИЋ СТОЈА203 '' 72 '' у месту

38. БОЖИЋ НИКОЛА204 '' 38 '' у логору

39. ВУЈЧИЋ СТЕВАН205 '' 65 '' Окучани

40. '' ДУШАН206 '' 16 '' у логору

41. ЈУРЈЕВИЋ СТЕВО207 '' 37 '' ''

42. '' КАТА208 '' 35 '' ''

197 Гашперовић (Урош) Тривун, рођен 1886, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320009030).
198 Трбојевић (Остоја) Јула, рођена 1904, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009041).
199 Трбојевић (Илија) Душан, рођен 1925, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320009039).
200 Дмитровић (Прока) Никола, рођен 1926, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2320009022).
201 Вујчић (Бранко) Перо, рођен 1936, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2320009037).
202 Вујчић (Бранко) Миле, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2320009038).
203 Божић (Гавро) Стоја, рођена 1864, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Цаге 
(2320009047).
204 Божић (Теша) Никола, рођен 1909, Србин, убијен од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(0260021001).
205 Вујичић (Јово) Стеван, рођен 1872, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320009031).
206 Вујчић (Андрија) Душан, рођен 1928, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s01072).
207 Јурјевић (Остоја) Стево, рођен 1902, Србин, убијен 1943. у затвору, Н. Градишка (2320009042).
208 Јурјевић (Гавро) Катарина, рођена 1903, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009043).
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43. МАЏАРАЦ ЂУРО209 '' 58 '' Окучани

44. '' ДУШАН210 '' 24 '' у борби

45. МАНДИЋ ЈЕЛЕНА211 '' 54 '' у месту

46. '' Стево212 '' 24 '' у борби

47. ЛЕТИЋ РАДЕ213 '' 51 '' Окучани

48. '' САЈА214 '' 48 '' у логору

49. '' СТЕВО215 '' 15 '' ''

50. '' ЂУРО216 '' 16 '' ''

51. '' ЈОВАНКА217 '' 13 '' ''

52. ДМИТРОВИЋ ПЕТРА218 '' 68 '' ''

53. ВУЈЧИЋ АРОН219 '' 56 '' ''

54. БОЖИЋ МИЛЕ220 '' 32 '' у логору

55. '' СТОЈА221 '' 38 '' ''

56. ПАВЛОВИЋ АЛЕКСА222 '' 59 '' у Окучани

209 Маџарац (Петар) Ђуро, рођен 1894, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани 
(2320009044).
210 Маџарац (Ђуро) Душан, рођен 1918, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Чаглић (2320009045).
211 Мандић (И.) Јелена, рођена 1898, Српкиња, убијена од усташа 1942. у директном терору, село 
Цаге (2326033011).
212 Мандић (Јаков) Стево, рођен 1919, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, село Цаге (2326033010).
213 Летић (НН) Раде, рођен 1900, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани (2320009024).
214 Летић (Стево) Соја, рођена 1910, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009025).
215 Летић (Раде) Стево, рођен 1932, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац (2320009026).
216 Летић (Раде) Ђуро, рођен 1934, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320009027).
217 Летић (Раде) Јованка, рођена 1936, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009028)
218 Дмитровић (Тешо) Петра, рођена 1868, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Цаге 
(2320009023).
219 Вујчић (Остоја) Арон, рођен 1892, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани 
(2320009051).
220 Божић (Никола) Миле, рођен 1912, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009049).
221 Божић (Павле) Стоја, рођена 1908, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2320009050).
222 Павловић (Јово) Алекса, рођен 1880, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2320009055).
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57. '' ЂУКА '' 37 '' у Кутини

58. ЛОВРЕНОВИЋ МИЛАН223 '' 22 '' у логору

59. СЕКУЛИЋ МИЛКА224 ГОДИНЕ  Старости 17 Погинуо у лог

60. '' ИЛИЈА225 '' 18 у борби

61. ВУЈЧИЋ СТЕВО226 '' 40 у месту

62. ПАВЛОВИЋ МИЛОШ227 '' 15 у логору

63. '' ТЕШО228 '' 41 ''

64. ВУЈИЋ ЈОЦО229 '' 43 у месту

65. ПЕТКОВИЋ ПЕТАР230 '' 56 у логору

66. '' СТОЈА231 '' 54 ''

67. '' ЈЕЛИЦА232 '' 28 ''

68. КУКОЛЕЧА АНА '' 27 ''

223 Ловреновић (Никола) Милан, рођен 1920, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани 
(2320009053).
224 Секулић (Перо) Милка, рођена 1924, Српкиња, умрла 1943. у НОБ-у, Псуњ (2320009058).
225 Секулић (Перо) Илија, рођен 1922, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Петрово Село (2320009057).
226 Вујчић (Петар) Стеван, рођен 1900, Србин, погинуо 1942. у директном терору, Цаге код млина 
(2338103021).
227 Павловић (Тешо) Милош, рођен 1924, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320010006).
228 Павловић (Павле) Тешо, рођен 1897, Србин, убијен 1942. у директном терору, Бенковац 
(2320010005).
229 Вујић (Јоцо) Јоцо, рођен 1895, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани (0949077005).
230 Петковић (Андрија) Петар, рођен 1889, Србин, убијен од Немаца 1942. непознато, (5006s00741).
231 Петковић (Коста) Стоја, рођена 1894, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Окучани 
(0939099020).
232 Петковић (Лазо) Јелена, рођена 1915, Српкиња, убијена од усташа 1945. као заробљеник прип. 
НОВ и ПОЈ, Стара Градишка (0939099019).
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1. МЕТИКОШ ЈАНКО 35 год. погинуо у логору у Немачкој

2. МЕТИКОШ СТЕВАН233 30 '' '' у месту

3. МЕТИКОШ МИЛАН234 22 '' '' ''

4. БЈЕЛИВУК МИЛАН235 28 '' '' ''

5. ЧАГЉЕВИЋ МИШО 23 '' '' у логору

6. ГВОЗДИЋ ПЕРО236 40 '' '' ''

7. ГВОЗДИЋ МИЛЕВА237 15 '' '' ''

8. БЈЕЛИВУК СТЕВО238 22 '' '' ''

9. ЛАЗИЋ ТЕШО239 35 '' '' у логору Јасеновац

10. ВУКИЧЕВИЋ ЈЕЛЕНА 16 '' '' '' Ст. Градишка

11. ВУКИЧЕВИЋ БОЈА240 26 '' '' '' ''

233 Метикош (Перо) Стеван, рођен 1903, Србин, погинуо од Немаца 1943. на принудном раду, Не-
мачка (0537040042).
234 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиранa je особа под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Метикош (Раде) Милан, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 
1942. у логору, Стара Градишка (5101s00339).
235 Бјелирук (Петар) Милан, рођен 1914, Србин, убијен 1943. у директном терору, Окучани 
(2323017092).
236 Гроздић (Стево) Петар, рођен 1902, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2323017085).
237 Гроздић (Петар) Милева, рођена 1928, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2323017086).
238 Бјелирук (Петар) Стево, рођен 1920, Србин, убијен 1943. у директном терору, Окучани 
(2323017091).
239 Лазић (Никола) Теодор, рођен 1910, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2323017083).
240 Вукичевић (Стојан) Бојана, рођена 1922, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара 
Градишка (2323017071).
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12. ВУКИЧЕВИЋ МАРА241 26 '' '' '' ''

13. ОРОБАВИЋ МАРИЦА 40 '' '' '' ''

14. МЕТИКОШ МИЛАН242 50 '' '' '' ''

15. МЕТИКОШ МИЋО243 35 '' '' '' ''

16. МЕТИКОШ ЈОЦО 16 '' '' '' ''

17. МАТИЈЕВИЋ МИЛИЋ244 40 '' '' '' ''

18. МАТИЈЕВИЋ МИЛАН 22 '' '' '' ''

19. ДОШЕН СТЕВО245 28 '' '' ''

20. ПРИБИЧЕВИЋ ЛАЗО246 50 '' '' ''

21. ПРИБИЧЕВИЋ МИЛАН247 18 '' '' '' ''

22. ДОШЕН ЂУРО 35 '' '' ''

23. МАШИЋ МИЛАН248 25 '' '' '' ''

24. МАШИЋ ЂУРО249 16 '' '' ''

25. МАШИЋ МАНЕ250 50 '' '' ''

26. МАШИЋ СТАНА251 50 '' '' ''

241 Вукчевић (Милан) Мара, рођена 1910, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2323017069).
242 Метикош (Раде) Милан, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00339).
243 Метикош (Милан) Мићо, рођен 1904, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00338).
244 Матијевић (Никола) Милић, рођен 1897, Србин, убијен од Немаца 1944. у логору, немачки ло-
гор (2323017053).
245 Дошен (Миле) Стево, рођен 1909, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2814047002).
246 Прибичевић (Михајло) Лазо, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2323017035).
247 Прибичевић (Лазо) Милан, рођен 1921, Србин, убијен од Немаца 1942. у логору, Аушвиц 
(2323017036).
248 Машић (Мане) Милан, рођен 1910, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2326034008).
249 Машић (Мане) Ђуро, рођен 1922, Србин, погинуо од Немаца 1944. као заробљени припадник 
ВКЈ, Немачки логор (2326034010).
250 Машић (Ђуро) Мане, рођен 1890, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2326034006).
251 Машић (Дане) Стака, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00331).
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27. КОВАЧЕВИЋ ГАВРО252 50 '' '' у месту

28. КОВАЧЕВИЋ БРАНКО253 30 '' '' ''

29. КОВАЧЕВИЋ ЉУБОМИР254 26 '' '' ''

30. ВУЛЕТИЋ МАРА255 50 '' '' у логору

31. КОПУНОВИЋ ИЛИЈА256 40 '' '' ''

32. МАРИНДОЛАЦ ЈЕЛЕНА257 22 '' '' ''

33. ТУРУДИЋ МИЛКА258 38 '' '' ''

34. ГАЛОВИЋ МИЛАН259 14 '' '' ''

35. РАДМИРОВИЋ МИЛЕВА260 18 '' '' ''

252 Ковачевић (Игњатије) Гавро, рођен 1881, Србин, убијен 1943. у директном терору, Окучани 
(0890128018).
253 Ковачевић (Гавро) Бранко, рођен 1909, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани 
(0890128019).
254 Ковачевић (Гавро) Љубомир, рођен 1911, Србин, нестао 1941. непознато, (0890128020).
255 Вулетић (Петар) Марија, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2323017006).
256 Копуновић (Милан) Илија, рођен 1902, Србин, убијен од Немаца 1944. у логору, Аушвиц 
(2323017060).
257 Мариндолац (Јово) Јелка, рођена 1919, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00317).
258 Турудић (Панто) Милка, рођена 1909, Српкиња, убијена од Немаца 1942. у логору, Сахсенхау-
зен (2323017034).
259 Галовим (Петар) Милан, рођен 1926, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5100s00817).
260 Радмировић (Васо) Милева, рођена 1925, Српкиња, убијена од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2325024032).
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Бр. 1. ОСТОЈА261 КНЕЖЕВИЋ 70 год. погинуо у месту

2. НИКОЛА262 ИЛИЋ 60 '' '' ''

3. СОФИЈА263 ИЛИЋ 58 '' '' ''

4. КОСТА264 ГАЛОВИЋ 43 '' '' у логору

5. ЈУЛА265 ГАЛОВИЋ 40 '' '' ''

6. САВО266 ГАЛОВИЋ 45 '' '' ''

7. НАДА267 ГАЛОВИЋ 14 '' '' ''

8. ЂУРО РЕСАНОВИЋ 45 '' '' у месту

9. АНА268 РЕСАНОВИЋ 43 '' '' у логору

261 Кнежевић (Миле) Остоја, рођен 1873, Србин, убијен 1944. у директном терору, Човак 
(2320010045).
262 Илић (Јово) Никола, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац (0954114004).
263 Илић (Симо) Софија, рођена 1889, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(0954114005).
264 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су три особе под овим именом: Галовић 
(Стојан) Коста, рођен 1907, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац (0354012025); Гало-
вић (Стојан) Коста, рођен 1908, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац (2326030030); 
Галовић (Марко) Коста, рођен 1910, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2320010066).
265 Галовић (Ђуро) Јула, рођена 1902, Српкиња, убијена од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2326030033).
266 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су четири особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Галовић (Коста) Саво, рођен 1924, Србин, умро од Немаца 
1943. у логору, Сацхсенхаусен (2326030031); Галовић (Коста) Саво, рођен 1927, Србин, убијен од 
усташа 1943. у логору, Јасеновац (0354012027); Галовић (Коста) Саво, рођен 1928, Србин, убијен 
од усташа 1944. у логору, Јасеновац (2320010068); Галовић (Коста) Саво, рођен 1930, Србин, 
убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац (0075010002).
267 Галовић (Коста) Нада, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(0075010001).
268 Ресановић (Остоја) Ана, рођена 1900, Српкиња, убијена од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2320010043).
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10. ЈОЦО269 ВАСИЉЕВИЋ 50 '' '' ''

11. ИЛЕ МИРКОВИЋ 60 '' '' ''

12. АНДРИЈА270 МАРЧЕТИЋ 60. '' '' ''

13. МИЛАН ЦВЕТОЈЕВИЋ 70 '' '' ''

14. ЂУКА271 ГВОЗДИЋ 37 '' '' ''

15. СЛАВКО272 НОВАКОВИЋ 20 '' '' у месту

16. СТЕВО СТАНИСАВЉЕВИЋ 40 '' '' у логору

17. ИГЊО273 СТАНИСАВЉЕВИЋ 18 '' '' ''

18. ИГЊАТИЈА274 НАРАНЧИЋ 70 '' '' ''

19. ПЕТРА275 НАРАНЧИЋ 68 '' '' ''

20. ЈЕКА ЦВЕТОЈЕВИЋ 55 '' '' ''

21. ЈОЦО276 КНЕЖЕВИЋ 70 '' '' ''

22. ПЕРО277 КНЕЖЕВИЋ 16 '' '' ''

23. ДРАГА278 КНЕЖЕВИЋ 15 '' '' Немачка

24. ЈОЦО279 БЈЕКИЋ 60 '' '' ''

269 Васиљевић (Јоцо) Јоцо, рођен 1897, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2320010065).
270 Марчетић (Аран) Андрија, рођен 1878, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010033).
271 Гвоздић (Дане) Ђуро, рођен 1911, Србин, убијен од Немаца 1942. у логору, Аушвиц 
(2320010040).
272 Новаковић (Јован) Савко, рођен 1922, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Осијек (2320010031).
273 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиранa je особa под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Станисављевић (Јеврем) Игњо, рођен 1885, Србин, умро 1945. у 
логору, Аушвиц (2320010032).
274 Наранчић (Гавро) Игњо, рођен 1873, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00432).
275 Наранчић (Вујаклија) Петар, рођен 1872, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00433).
276 Кнежевић (Алекса) Јово, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010024).
277 Кнежевић (Миле) Перо, рођен 1928, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2320010021).
278 Кнежевић (Марко) Драга, рођена 1927, Српкиња, убијена од Немаца 1945. у логору, Аушвиц 
(2320010020).
279 Бјекић (Гајо) Јоцо, рођен 1896, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320011015).
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25. ДРАГИЊА280 БЈЕКИЋ 58 '' '' ''

26. МАЦА281 ОСТРОЛУЧАНИН 28 '' '' ''

27. ТЕОДОР282 ОСТРОЛУЧАНИН 40 '' '' ''

28. ДАНИЦА283 ОСТРОЛУЧАНИН 40 '' '' ''

29. СВЕТОЗАР284 ОСТРОЛУЧАНИН 20 '' '' у борби

30. СТОЈА МАНДИЋ 60 ‘’ ‘’ у логору

31. НЕДЕЉКО285 ГВОЗДИЋ 16 '' '' ''

32. ВЕЉКО286 ЖГЕЛА 16 '' '' ''

33. АНДРИЈА287 МАРИНДОЛАЦ 19 год. погинуо у логору

34. ДРАГИЊА ЈАГЛИЧИЋ 65 '' '' ''

35. ЈОВО288 СТАМБОЛИЈА 45 '' '' у логору 
Немачка

36. МИЛЕНКО РАДОВИЋ 12 '' '' у логору

37. ПЕТАР289 ВУЈАКЛИЈА 70 '' '' ''

38. ОСТОЈА290 ВУЈАКЛИЈА 50 '' '' ''

39. МИЛКА291 МАРЧЕТИЋ 55 '' '' ''

280 Бјекић (Р.шћатовић) Драгиња, рођена 1897, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2320011016).
281 Остролучанин (Миле) Мара, рођена 1900, Српкиња, погинула 1944. приликом борби или бом-
бардовања, Земун Сајмиште (0926010018).
282 Остролучанин (Коста) Теодор, рођен 1891, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(0942016036).
283 Остролучанин (Теодор) Даница, рођена 1898, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасе-
новац (0942016037).
284 Остролучанин (Теодор) Сретен, рођен 1924, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Сл. Брод (0942001035).
285 Гвоздић (Јаков) Недељко, рођен 1927, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2320011008).
286 Жгела (Душан) Вељко, рођен 1926, Србин, убијен од усташа 1944. у директном терору, Стара 
Градишка (0896025016).
287 Мариндолац (Никола) Андрија, рођен 1922, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00316).
288 Стамболија (Адам) Јово, рођен 1906, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010017).
289 Вујаклија (Стево) Петар, рођен 1868, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010042).
290 Вујаклија (Петар) Остоја, рођен 1892, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2326030001).
291 Марчетић (Филип) Милка, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2320010034).
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40. СОКА292 МАРЧЕТИЋ 30 '' '' ''

41. МИЛКА293 МАРЧЕТИЋ 12 '' '' ''

42. САВО294 СИРИЋ 45 '' '' ''

43. НИКО295 ДРАГОСАВЉЕВИЋ 45 '' '' у Београду

44. ДАНЕ296 ГВОЗДИЋ 53 '' '' у логору

45. МАРИЈА ЦВЕТОЈЕВИЋ 65 '' '' ''

46. СТОЈАН297 БАЈИЋ 30 '' '' ''

47. СРЕТО298 ОСТРОЛУЧАН 18 '' '' ''

48. БРАНКО299 ГВОЗДИЋ 7 '' '' ''

49. ЂУРО МАКСИМОВИЋ 40 '' '' ''

50. СОКА300 КНЕЖЕВИЋ 55 '' '' ''

51. ДУШАН301 МРКОЊИЋ 40 год. погинуо у логору

52. МАРА302 МРКОЊИЋ 38 '' '' ''

53. ВЛАДО303 МРКОЊИЋ 7 '' '' ''

54. МАРА /САВЕ ИВАНКОВИЋ 70 '' '' ''

292 Марчетић (Миле) Софија, рођена 1914, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2320010035).
293 Марчетић (Ђуро) Милка, рођена 1933, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2320010036).
294 Сирић (НН) Саво, рођен 1897, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац (2320011072).
295 Драгосављевић (Јово) Никола, рођен 1903, Србин, погинуо 1944. приликом борби или бомбар-
довања, Београд (2320010009).
296 Гвоздић (Тане) Дане, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010039).
297 Бајић (НН) Стојан, рођен 1914, Србин, стрељан од Немаца 1941. у директном терору, Крагује-
вац (М0011629).
298 Остролучанин (Теодор) Сретен, рођен 1924, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Сл. Брод 
(0942001035).
299 Гвоздић (Милан) Бранко, рођен 1942, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320010041).
300 Кнежевић (Вук) Сока, рођена 1892, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00106).
301 Мрковић (НН) Душан, рођен 1905, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320011043).
302 Мрковић (НН) Мара, рођена 1905, Хрватица, убијена 1942. у директном терору, Окучани 
(2320011044).
303 Мирковић (Душан) Владо, рођен 1935, Србин, убијен од усташа 1942. у директном терору, Оку-
чани (2320011045).
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55. НАСТА304 МИМИЋ 45 '' '' у месту

56. БЛАЖЕНКА305 ДРАГОСАВЉЕВИЋ 15 '' '' у логору

57. НАДА306 ДРАГОСАВЉЕВИЋ 18 '' '' у борби

58. ДУШАН307 СЛЕПЧЕВИЋ 40 '' '' ''

59. НИКОЛА КОРАЋ 43 '' '' ''

60. ДАРА КОРАЋ 15 '' '' у логору

61. СЛАВКА КОРАЋ 17 '' '' ''

62. ПЕТРА КОРАЋ 18 '' '' ''

63. ДУШАН308 БАУКОВИЋ 30 '' '' у борби

64. НИКОЛА309 КРМАР 43 '' '' у логору

65. БАЈО310 КРМАР 16 '' '' ''

66. ЂУРО311 МАРЧИЋ 28 '' '' у борби

67. ГАВРО312 ДРАЧА 54 '' '' у месту

68. РАДЕ313 СТАНКОВИЋ 70 '' '' ''

69. ЈЕЛЕНА ДОБРИЋ 76 '' '' ''

70. ЈОСИФ314 БАЊАЦ 45 '' '' ''

304 Мимић (Јефто) Анастасија, рођена 1879, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Окучани 
(0881071048).
305 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Драгосављевић (Богослав) Блаженка, рођена 1895, Срп-
киња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка (2812019016); Драгосављевић (Јосип) Бла-
женка, рођена 1899, Хрватица, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка (2320010011).
306 Драгосављевић (Јоцо) Нада, рођена 1922, Српкиња, погинула 1942. у НОБ-у, Бобове 
(2320010012).
307 Сљепчевић (Остоја) Душан, рођен 1905, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Пожега (2320010056).
308 Банковић (Весо) Душан, рођен 1909, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Бисаг – Зелина 
(2320010062).
309 Крмар (Марија) Никола, рођен 1906, Србин, убијен 1941. у директном терору, Окучани 
(0842040005).
310 Крмар (Никола) Боро, рођен 1928, Србин, убијен од усташа 1942. у директном терору, Окучани 
(0842040006).
311 Марчић (Дане) Ђуро, рођен 1913, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2320011002).
312 Драча (Миле) Гавро, рођен 1880, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани (2320011001).
313 Станковић (НН) Раде, рођен 1867, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320011070).
314 Бањац (НН) Јосип, рођен 1890, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320011063).
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71. Јула315 БАЊАЦ 45 '' '' ''

72. МАРКО316 БАЊАЦ 18 '' '' ''

73. ЂУЈА СУВАНОВИЋ 43 '' '' ''

74. ЈЕЛЕНА317 РАДОЈЧИЋ 43 '' '' ''

75. МИЛКА318 УМИЉЕНОВИЋ 32 '' '' ''

76. ВЕЉКО319 УМИЉЕНОВИЋ 1 '' '' ''

77. АЛЕКСАНДАР320 ПЕРИЋ 73 '' '' ''

78. МАРИЈА321 ВИЛА 77 '' '' ''

79. ИЛИЈА322 ГАЛИЋ 53 '' '' ''

80. ЈОВАН323 ГАЛИЋ 28 '' '' ''

81. МИЛКА324 КОБАЦ 66 '' '' ''

82. АНА БУЋАН 60 '' '' ''

83. БРАНКО БУЋАН 30 '' '' у борби

84. МИЛКА БУЋАН 55 '' '' у месту

85. АРСО325 ВИТЕЗ 53 '' '' ''

315 Бањац (Јован) Јула, рођена 1893, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2852042021).
316 Бањац (Јосип) Марко, рођен 1924, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2320011065).
317 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Радојчић (Лука) Јелена, рођена 1903, Словенка, убијена од 
усташа 1942. у логору, Јасеновац (0871019010) и Радојчић (Лука) Јелена, рођена 1906, Српкиња, 
убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац (2324021007).
318 Умиљендић (Дане) Милка, рођена 1909, Српкиња, убијена од Немаца 1944. у логору, Сахсенха-
узен (2320011025).
319 Умиљендић (Стево) Вељко, рођен 1940, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2320011024).
320 Перић (Андрија) Александар, рођен 1880, Србин, убијен од Немаца 1943. у логору, Аушвиц 
(2320011026).
321 Вила (Марко) Марија, рођена 1865, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (0952100013).
322 Галић (Урош) Илија, рођен 1890, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320011046).
323 Галић (Илија) Јован, рођен 1914, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Вировитица (2320011005).
324 Кобац (НН) Милка, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2320011013).
325 Витез (Васо) Арсо, рођен 1897, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани (2320011010).
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86. ЈОЦО326 ВИТЕЗ 30 '' '' у борби

87. ВАСО327 ВИТЕЗ 23 '' '' ''

88. МИЛКА328 ЦАРИЋ 35 '' '' у месту

89. МИЛИЦА ПОПАДИЋ 46 '' '' ''

90. МАРИЈА329 МИРКОВИЋ 43 '' '' ''

91. ПЕТАР330 МИРКОВИЋ 75 '' '' ''

92. ЈОВО331 ЦАРИЋ 25 '' '' ''

93. ПЕТАР332 СМИЉАНИЋ 50 '' '' ''

94. ИЛИЈА333 СМИЉАНИЋ 20 '' '' ''

95. ЈАНКО334 СМИЉАНИЋ 70 '' '' ''

96. МИЛАН МИЛЕУСНИЋ 17 '' '' ''

97. МИШО335 ЛАЛОШ 35 '' '' у логору

98. ЛАЗО336 ВАСИЉЕВИЋ 45 '' '' ''

99. ИЛИЈА337 ДРАЖИЋ 18 '' '' ''

100. НИКОЛА338 ДРАЖИЋ 10 '' '' ''

326 Витез (Арсо) Јоцо, рођен 1912, Србин, убијен 1944. у директном терору, Окучани (2320011009).
327 Витез (Илија) Васо, рођен 1919, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Бијељина (2320011011).
328 Церић (НН) Милка, рођена 1893, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(5100s00629).
329 Мирковић (Петар) Марица, рођена 1907, Српкиња, убијена од Немаца 1944. у логору, Сахсен-
хаузен (2323018029).
330 Мирковић (Матија) Петар, рођен 1865, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2323018028).
331 Царић (Стево) Јоцо, рођен 1919, Србин, убијен 1943. у затвору, Земун Сајмиште (2323018030).
332 Смиланић (Јанко) Перо, рођен 1889, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2776076018).
333 Смиљанић (Јанко) Илија, рођен 1923, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Градишка 
(2776076019).
334 Смиљанић (Јанко) Јанко, рођен 1900, Србин, убијен 1944. у директном терору, Г. Багићевац 
(2323018014).
335 Лалош (Аксентија) Мишо, рођен 1914, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(5101s00249).
336 Васиљевић (Павле) Лазо, рођен 1905, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2323018002).
337 Дражић (Васо) Илија, рођен 1923, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Пољане (2323018004).
338 Дражић (Милан) Никола, рођен 1933, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2323018005).
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101. ЛАЗО339 РАДИВОЈЕВИЋ 40 '' '' ''

102. АНА340 ВИТЕЗ 70 '' '' ''

103. ЈОЦО341 ВИТЕЗ 43 '' '' ''

104. МИТАР ДУРМАН 25 '' '' ''

105. МИХАЈЛО ГОЛУБИНСКИ 45 '' '' ''

106. МИЛАН КОЉАЈА 22 '' '' ''

107. МИТАР342 ЂАКОВИЋ 40 '' '' ''

108. РАДЕ ГОЈЧЕВИЋ 16 '' '' у месту

109. МИЛКА ОСТРОЛУЧАН 40 '' '' ''

339 Радивојевић (Васо) Лазо, рођен 1907, Србин, убијен 1941. у директном терору, Б. Манастиру 
(2323018027).
340 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом: Витез (НН) 
Ана, рођена 1877, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара Градишка (2853050017) и 
Витез (Теодор) Ана, рођена 1878, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2323018019).
341 Витез (Теодор) Јоцо, рођен 1899, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2853050018).
342 Ђаковић (Ђуро) Митар, рођен 1910, Србин, убијен 1942. у директном терору, Окучани 
(2320011074).
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ГОДИНЕ СТ ПОГИНУЛИ У ЛОГОРУ

1. КОНЧАР МИХАИЛО 41 у месту

2. '' СТАНКО343 55 ''

3. '' ДЕСАНКА344 32 ''

4. '' БОСИЉКА 9 ''

5. '' СТЕВО 4 ''

6. '' ЂУРО345 8 ''

7. '' ЈЕЛКА346 26 ''

8. '' АНА 7 ''

9. РАЂЕНОВИЋ НАСТА347 55 ''

10. '' СТОЈА348 34 ''

11. '' НЕВЕНКА349 7 ''

12. МИЛОСАВЉЕВИЋ СТЕВО 8 ''

13. '' САВО350 25 ''

14. '' ЈУЛА351 29 ''

343 Кончар (НН) Станко, рођен 1880, Србин, убијен 1942. код куће, Бијела Стијена (2319006002).
344 Кончар (НН) Десанка, рођена 1905, Српкиња, убијена 1942. код куће, Бијела Стијена (2319006005).
345 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиранa је особа под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Кончар (Станко) Ђуро, рођен 1906, Србин, убијен од усташа 
1942. у логору, Јасеновац (2319006003).
346 Кончар (НН) Јелка, рођена 1912, Српкиња, убијена 1942. код куће, Бијела Стијена (2319006007).
347 Рађеновић (Стеван) Наста, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00633).
348 Рађеновић (Миле) Стоја, рођена 1910, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00642).
349 Рађеновић (Недељко) Невенка, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасе-
новац (2563012072).
350 Милосављевић (НН) Сава, рођен 1912, Србин, убијен 1942. код куће, Бијела Стијена 
(2319006012).
351 Милосављевић (НН) Јула, рођена 1910, Српкиња, убијена 1942. код куће, Бијела Стијена 
(2319006014).
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15. '' НЕВЕНКА352 7 ''

16. '' ВАЈА 54 ''

17. '' САВКА353 29 ''

18. '' ЉУБА354 50 ''

19. РАЂЕНОВИЋ СТОЈА355 70 ''

Свега: 19

352 Милосављевић (НН) Невенка, рођена 1934, Српкиња, убијена од усташа 1942. код куће, Бијела 
Стијена (2319006015).
353 Милосављевић (Петар) Савка, рођена 1912, Српкиња, погинула 1942. приликом борби или бом-
бардовања, Бијела Стијена (2319006013).
354 Милосављевић (НН) Љуба, рођена 1888, Српкиња, погинула 1943. приликом борби или бомбар-
довања, Бијела Стијена (2319006017).
355 Рађеновић (НН) Стоја, рођена 1886, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2567033071).
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ГОДИНЕ ст.
ПОГИНУЛИ У 
ЛОГОРУ

1. ВУЧКОВИЋ СТЕВАН356 54 ''

2. '' МИЛКА357 36 ''

3. '' ДУШАН358 9 ''

4. '' ЈОСИФ 64 ''

5. '' ПЕТРА359 60 ''

6. '' МАРКО360 20 ''

7. '' НЕБОЈША 4 ''

8. '' МИЛУТИН361 16 ''

9. '' НИКОЛА362 19 ''

10. '' МИЛКА363 36 ''

11. '' ЈУЛА364 63 ''

12. '' ИЛИЈА365 60 ''

356 Вучковић (Јефто) Стеван, рођен 1894, Србин, убијен 1942. у директном терору, Бобаре 
(2319001006).
357 Вучковић (Васо) Милка, рођена 1910, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Липик 
(2319001007).
358 Вучковић (Јоцо) Душан, рођен 1932, Србин, погинуо 1942. непознато, Бобаре (2319001008).
359 Вучковић (Петар) Петра, рођена 1885, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2561008094).
360 Вучковић (Михајло) Марко, рођен 1900, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Нашице (2560001016).
361 Вучковић (Ђуро) Милутин, рођен 1927, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, 17. бригада (2319001001).
362 Вучковић (Глишо) Никола, рођен 1924, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, непознато (2319001003).
363 Вучковић (Васо) Милка, рођена 1910, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Липик 
(2319001007).
364 Вучковић (Данило) Јула, рођена 1879, Српкиња, погинула 1943. приликом борби или бомбардо-
вања, Бобари (2319001002).
365 Вучковић (Павле) Илија, рођен 1881, Србин, погинуо 1945. приликом борби или бомбардовања, 
Бобаре (2319001004).
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13. '' АНА 28 ''

14. '' ФИЛИП366 66 ''

15. '' НИКОЛА367 19 ''

16. '' КАТА 54 ''

17. '' ЈУЛА368 62 ''

18. '' ПЕТРА369 60 ''

19. ТРИФУНОВИЋ ЉУБИША 42 ''

20. '' МАРКО370 18 ''

22. '' ЈЕЛЕНА 20 ''

23. '' РАДЕ371 19 ''

24. '' МИЛКА 28 ''

25. КАЛАЈЏИЋ ЂУРО 67 ''

26. '' ДЕЈО 46 ''

27. '' ТЕЈА 36 ''

28. '' НИКОЛА 47 ''

29. '' САЈА 56 ''

30. '' ПРОКО372 20 ''

Свега 30

366 Вучковић (Павле) Филип, рођен 1865, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2561008190).
367 Вучковић (Глишо) Никола, рођен 1924, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, непознато (2319001003).
368 Вучковић (Данило) Јула, рођена 1879, Српкиња, погинула 1943. приликом борби или бомбардо-
вања, Бобари (2319001002).
369 Вучковић (Божо) Петра, рођена 1875, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(5006s00745).
370 Трифуновић (Љубомир) Марко, рођен 1925, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Шујганић 
(2319001010).
371 Трифуновић (Гавро) Раде, рођен 1924, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Козара (2319001009).
372 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом: Калајџић 
(Алекса) Проко, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, непознато (2319001013); Калајџић 
(Алекса) Проко, рођен 1924, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Грмеч (2156026030).



103

СПИСАК ПОГИНУЛИХ И НЕСТАЛИХ У  
II СВЕТСКОМ РАТУ

П А РОХ И ЈА: РОГОЉИ                                М ЕСТО: Џ А П РГ И Н Ц И

1. ПЕТАР373 МИЛЕТИЋ 73 год. погинуо у логору

2. ЈОЦО374 МИЛЕТИЋ 35 '' '' у месту

3. МАРКО375 МИЛЕТИЋ 70 '' '' у логору

4. НЕВЕНКА376 МИЛЕТИЋ 5 '' '' у месту

5. ПАРТЕНИЈЕ ДЕЛИБАШИЋ 65 '' '' ''

6. МИЛЕ377 ДЕЛИБАШИЋ 31 '' '' ''

7. ДУШАН378 ДЕЛИБАШИЋ 17 '' '' ''

8. ДУШАН379 ВУЧКОВИЋ 18 '' '' у борби

9. МУДРИНИЋ ИЛИЈА 25 '' '' ''

10. МУДРИНИЋ НИКОЛА380 65 '' '' у логору

11. МУДРИНИЋ ЉУБА381 21 '' '' у борби

373 Милетић (Вид) Петар, рођен 1884, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2319005017).
374 Милетић (Петар) Јоцо, рођен 1905, Србин, убијен 1944. код куће, Чапргинци (2319005018).
375 Милетић (Вид) Марко, рођен 1878, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2319005011).
376 Милетић (Мирко) Невенка, рођена 1937, Српкиња, убијена од усташа 1945. код куће, Чапргин-
ци (2319005010).
377 Делибашић (Партења) Миле, рођен 1909, Србин, убијен 1941. код куће, Чапргинци 
(2319005016).
378 Делибашић (Стево) Душан, рођен 1925, Србин, убијен 1941. у директном терору, Чапргинци 
(2320010008).
379 Вучковић (Миле) Душан, рођен 1926, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Подборје – Дарувар 
(2319005014).
380 Мудринић (Јанко) Никола, рођен 1884, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008073).
381 Мудринић (НН) Љуба, рођена 1923, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Чаглин (2319008074).
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12. ДЕЛИБАШИЋ СТЕВО382 40 '' '' у логору

13. '' МИРКО383 27 '' '' у борби

14. '' ЂУЈА384 37 '' '' у месту

15. '' МИЛЕ385 33 '' '' у логору

16. '' АНКА 30 '' '' у Окучанима

17. '' МИЛАН 3 '' '' у логору

18. '' ИГЊО386 36 '' '' ''

19. '' НИКОЛА387 41 '' '' ''

20. ВУЈЧИЋ МИЛЕ388 45 '' '' ''

21. ВУЧКОВИЋ ТОДОР 65 '' '' ''

22. АРБУТИНА МИРКО389 65 '' '' ''

23. '' Душан390 20 '' '' у месту

24. ДАБИЋ НИКОЛА391 50 '' '' ''

25. ЛАЛЕТИЋ АНТОНИЈЕ392 41 '' '' ''

26. '' ЂУКА393 23 '' '' у борби

27. ЛАКОБРИЈА РАНКО 12 '' '' у месту

382 Делибашић (Ђуро) Стево, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Јасеновац 
(2321013032).
383 Делибашић (Ђуро) Мирко, рођен 1911, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Славонски Брод 
(2319005013).
384 Делибашић (Ђуро) Ђуја, рођена 1905, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Чапргинци 
(2321013033).
385 Делибашић (Партења) Миле, рођен 1909, Србин, убијен 1941. код куће, Чапргинци 
(2319005016).
386 Делибашић (Ћиро) Игњо, рођен 1904, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2319005012).
387 Делибашић (Тимотије) Никола, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1943. у логору, Стара Гра-
дишка (2398031014).
388 Вујчић (Светозар) Миле, рођен 1890. Србин, убијен од усташа 1944, у логору, Јасеновац 
(2319007035).
389 Арбутина (Којо) Мирко, рођен 1879, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градишка 
(2319005007).
390 Арбутина (Мирко) Душан, рођен 1927, Србин, убијен 1942. у директном терору, Чапргинци 
(2319005009).
391 Дабић (Остоја) Никола, рођен 1890, Србин, убијен 1943. код куће, Чапргинци (2319005006).
392 Лалетић (НН) Антонија, рођен 1899, Србин, убијен 1942. код куће, Чапргинци (2319005003).
393 Лалетић (Деспота) Ђука, рођен 1922, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Подборје (2319005005).
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28. БАСАРИЋ ГЛИШО394 41 '' '' у месту

29. '' ДУШАН 30 '' '' у борби

30. '' МИЛАН395 25 '' '' у месту

31. КОЈИЋ МАРИЈА - ДЕТЕ 2 '' '' у месту

32. ВУЈИЋ МИЛКА 2 '' '' у месту

33. МИЛЕТИЋ ЂУКА 3 '' '' ''

394 Басарић (Миле) Глишо, рођен 1896, Србин, убијен 1942. у директном терору, Чапргинци 
(0828002046).
395 Басарић (Марко) Милан, рођен 1901, Србин, убијен 1941. у затвору, непознато (1130033009).
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1. САВАНОВИЋ ОСТОЈА396 Године старости: 
70

погинуо у логору

2. '' ЂУЈА397 70 ''

3. ДОБРИЧИЋ БОЖО398 65 ''

4. '' КАТА399 65 ''

5. '' САЈА400 30 ''

6. ЈОВАНКА401 5 ''

7. БЈЕГОВИЋ СИМО402 45 ''

8. МИЛАНОВИЋ ЈУЛА403 65 ''

9. САВАНОВИЋ АНТОНИЈА404 70 ''

396 Савановић (НН) Остоја, рођен 1874, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00714).
397 Савановић (Чира) Ђуја, рођена 1876, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00707).
398 Дбрчић (Тешо) Божо, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5100s00697).
399 Добрчић (НН) Ката, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5100s00698).
400 Добричић (Јово) Саја, рођена 1911, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2171064034).
401 Добричић (Чедо) Јованка, рођена 1936, Српкиња, умрла 1942. у логору, Јастребарско 
(7041s00203).
402 Бјеговић (Илија) Симо, рођен 1897, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2564021028).
403 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентиране су двије особе под овим именом, али са зна-
чајно различитим подацима о старости: Милановић (Дамјан) Јула, рођена 1914, Српкиња, убијена 
од усташа 1942. у логору, Јасеновац (2340128002) и Милановић (НН) Јула, рођена 1904, Српкиња, 
убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково (2564021003).
404 Савановић (Чира) Антонио, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00706).
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10. '' СОКА405 70 ''

11. '' НЕБОЈША406 24 ''

12. РАЈЛИЋ ТЕЈА 75 ''

13. НЕДЕЉКО407 15 ''

14. САВАНОВИЋ НИКОЛА408 40 ''

15. '' МАРА409 40 ''

16. '' ЛАЗО410 15 ''

17. '' ПАНЕ411 6 ''

18. '' ЈУЛА412 75 ''

19. ВУКМАНОВИЋ МИЛКА413 75 ''

20. '' МАРКО414 50 ''

21. '' МАРА415 50 ''

22. '' МИЛИЦА416 30 ''

405 Саваноцић (НН) Сока, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00717).
406 Савановић (Антоније) Небојша, рођен 1908, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (5101s00713).
407 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентирана је особa под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Рајлић (Алекса) Недељко, рођен 1939, Србин, убијен од усташа 
1942. у директном терору, Милисавци (2171064016).
408 Савановић (Аксентије) Никола, рођен 1903, Србин, убијен од Немаца 1945. у логору, Маутхау-
зен (2564021036).
409 Савановић (Сава) Мара, рођена 1907, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00711).
410 Савановић (Пајо) Лазо, рођен 1928, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00906).
411 Савановић (Пајо) Пане, рођен 1938, Србин, убијен од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(7041s00909).
412 Савановић (НН) Јула, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00710).
413 Вукмановић (НН) Милка, рођена 1866, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5102s00226).
414 Вукмановић (Јефто) Марко, рођен 1895, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021050).
415 Вукмановић (Стеван) Мара, рођена 1887, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (5102s00225).
416 Вукмановић (НН) Милица, рођена 9999, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021049).
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23. '' РАЈКО417 7 ''

24. '' ЈЕФТО418 6 ''

25. '' АНА419 5 ''

26. '' СТАНКО420 70 ''

27. '' ЈЕВА421 70 ''

28. '' БОЖО422 23 ''

29. '' ГЛИШО423 35 ''

30. '' РУЖА424 35 ''

31. '' НЕДЕЉКО425 7 ''

32. СИБИНЧИЋ БОЈАНА426 55 ''

33. '' ИЛИЈА427 6 ''

34. РОМИЋ ЈОВАН 2 ''

35. СУБОТИЋ ТЕЈА428 35 ''

36. '' ПЕТРА429 5 ''

417 Вукмановић (Михајло) Рајко, рођен 1936, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2564021046).
418 Вукмановић (Михајло) Јефто, рођен 1938, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2564021047).
419 Вукмановић (Михајло) Ана, рођена 1940, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2564021048).
420 Вукмановић (Гвозден) Станко, рођен 1880, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (0544065039).
421 Вукмановић (Тешо) Јева, рођена 1880, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (0544065040).
422 Вукмановић (Станко) Божо, рођен 1920, Србин, убијен 1943. код куће, Милисавци 
(0544065041).
423 Вукмановић (Станко) Глишо, рођен 1907, Србин, убијен од Немаца 1943. у логору, Норвешка 
(0544065038).
424 Вукмановић (Нестор) Ружа, рођена 1906, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (5102s00227).
425 Вукмановић (НН) Недељко, рођен 1932, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (7041s01100).
426 Сибинчић (Марко) Бојана, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00737).
427 Сибинчић (Лазар) Илија, рођен 1938, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(0544065031).
428 Суботић (Илија) Теја, рођена 1906, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021016).
429 Суботић (Пане) Петра, рођена 1939, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021015).
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37. ВУКОЈЕВИЋ КОСТА430 49 ''

38. '' ЈЕЛЕНА431 49 ''

39. '' ДАРИНКА432 23 ''

40. ЗЕЦ АНА 30 ''

41. '' РАНКО 6 ''

42. СИБИНЧИЋ СТЕВО 6 ''

43. '' ЛЕПОСАВА433 3 ''

44. ВУКОЈЕВИЋ МАРИЈА434 55 ''

45. '' ГАВРО435 20 ''

46. МИЛОВАНОВИЋ ЂУКА436 6 ''

47. СИБИНЧИЋ СОВРЕНИЈА 35 ''

48. ВЕЛИНКА437 6 ''

49. '' ЛАЗО 4 ''

50. МИЛАНОВИЋ МАРА438 70 ''

51. '' ЂУРО 45 ''

52. '' МИЛУТИН439 40 ''

53. '' СТОЈАН440 38 ''

430 Вукојевић (Коста) Којо, рођен 1893, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2564021034).
431 Вукојевић (Тривун) Јелена, рођена 1893, Српкиња, убијена од Немаца 1942. у логору, Бухен-
валд (2564021032).
432 Вукојевић (Коста) Даринка, рођена 1922, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (5102s00223).
433 Сибинчић (Никола) Љепосава, рођена 1941, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (7041s00937).
434 Вукојевић (Јефто) Марија, рођена 1887, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2564021027).
435 Вукојевић (Совреније) Гавро, рођен 1923, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Пакрац (2564021026).
436 Милановић (Јован) Ђукан, рођен 1938, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2564021029).
437 Сибинчић (Јевро) Велинка, рођена 1938, Српкиња, умрла 1941. у логору, Јастребарско (7041s00941).
438 Милановић (НН) Мара, рођена 1872, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Милисавци 
(2564021005).
439 Милановић (Васо) Милутин, рођен 1902, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2564021007).
440 Милановић (Васо) Стојан, рођен 1903, Србин, убијен 1942. у директном терору, Милисавци 
(2564021006).
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54. '' ЈУЛА441 35 ''

55. '' МАРИЦА442 13 ''

56. МИЛАНОВИЋ САВО443 9 ''

57. '' БОЖО444 6 ''

58. '' ЈОВА445 19 ''

59. СИБИНЧИЋ КОСТА446 55 ''

60. '' МАРА447 65 ''

61. '' ЛУКА448 60 ''

62. '' ЂУРО449 35 ''

63. '' ЈЕЛКА450 35 ''

64. '' МИЛЕВА451 25 ''

65. '' ПЕТАР452 49 ''

66. '' МИЛКА453 44 ''

67. '' МИЛАН 23 ''

68. '' СЛАВКО454 21 ''

441 Милановић (НН) Јула, рођена 1904, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021003).
442 Милановић (Ђуро) Марица, рођена 1928, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (7041s00587).
443 Милановић (Стојан) Саво, рођен 1933, Србин, убијен од усташа 1942. код куће, Милисавци 
(2564021002).
444 Милановић (Стојан) Бошко, рођен 1935, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2564021004).
445 Милановић (Љубомир) Јово, рођен 1923, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Брезик (0894017019).
446 Сибинчић (Симо) Коста, рођен 1881, Србин, убијен 1943. у директном терору, Милисавци 
(2319008034).
447 Сибинчић (Тома) Мара, рођена 1888, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (0544065037).
448 Сибинчић (Симо) Лука, рођен 1885, Србин, убијен 1942. код куће, Милисавци (2564021009).
449 Сибинчић (Лука) Ђуро, рођен 1906, Србин, убијен 1943. код куће, Милисавци (2564021008).
450 Сибинчић (Лазо) Јелка, рођена 1913, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021010).
451 Сибинчић (Томо) Милева, рођена 1918, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021011).
452 Сибинчић (Сима) Петар, рођен 1898, Србин, убијен 1943. у директном терору, Милисавци 
(0544065033).
453 Сибинчић (Павле) Милка, рођена 1898, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (0544065032).
454 Сибинчић (Петар) Славко, рођен 1922, Србин, убијен 1943. у директном терору, Решетари 
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69. '' БОСИЉКА 20 ''

70. '' СТЕВАН455 15 ''

71. '' МАРА456 65 ''

72. '' ОСТОЈА457 8 ''

73. '' СТОЈА458 40 ''

74. '' НЕВЕНКА459 21 ''

75. СИБИНЧИЋ КОСТА460 70 ''

76. '' ЉУБОМИР461 40 ''

77. '' МИРКО462 14 ''

78. '' АНА463 45 ''

79. '' БРАНКО464 18 ''

80. '' ЈОЦО465 12 ''

81. '' ДРАГА466 10 ''

(0544065034).
455 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентирана је особа под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Сибинчић (Сима) Стеван, рођен 1862, Србин, убијен од усташа 
1942. у логору, Стара Градишка (0544065028).
456 Сибинчић (Јован) Мара, рођена 1885, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319008035).
457 Сибинчић (Стеван) Остоја, рођен 1934, Србин, умро 1942. у дечијем прихватилишту, Загреб 
(0544065035).
458 У попису „Жртве рата 1941–1945.“ евидентирана је особа под овим именом, али са значајно 
различитим подацима о старости: Сибинчић (Никола) Стоја, рођена 1935, Српкиња, убијена од 
усташа 1941. у логору, Стара Градишка (7041s00940).
459 Сибинчић (Ђуро) Невенка, рођена 1919, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021021).
460 Сибинчић (Ђуро) Којо, рођен 1875, Србин, убијен 1942. код куће, Милисавци (2564021038).
461 Сибинчић (Којо) Љубомир, рођен 1902, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Милисавци 
(2564021037).
462 Сибинчић (Љупко) Мирко, рођен 1928, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (7041s00938).
463 Сибинчић (Миле) Ана, рођена 1895, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2564021022).
464 Сибинчић (Миле) Бранко, рођен 1924, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Дарувар (2564021023).
465 Сибинчић (Љубомир) Јово, рођен 1925, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00738).
466 Сибинчић (Ђуро) Драга, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00933).
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82. '' РАНКА467 8 ''

83. МИЛАНОВИЋ МИЛАН468 55 ''

467 Сибинчић (Ђуро) Ранка, рођена 1932, Српкиња, убијена од усташа 1941. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00939).
468 Милановић (Михајло) Милан, рођен 1888, Хрват, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2777082018).
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П А РОХ И ЈА – РОГОЉИ                             М ЕСТО – РА ЂЕНОВЦ И 

ГОДИНЕ: ПОГИНУО У ЛОГОРУ

1. РАЂЕНОВИЋ СТОЈА469 25 ''

2. '' ВУКОСАВА470 35 ''

3. '' САВКА471 12 ''

4. '' ЈЕФТО472 6 ''

5. '' ДАНИЦА473 8 ''

6. '' СРЕТО 4 ''

7. '' АНА474 40 ''

8. '' ИГЊО475 6 ''

9. '' МИЛКА476 3 ''

10. '' САВКА477 2 ''

11. '' МИЛОШ478 50 ''

12. '' ТЕЈА 50 ''

469 Рађеновић (Остоја) Стоја, рођена 1919, Српкиња, стрељана од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (0544065059).
470 Рађеновић (Никола) Вукосава, рођена 1910, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033032).
471 Рађеновић (Бранко) Савка, рођена 1931, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00839).
472 Рађеновић (Бранко) Јефто, рођен 1938, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033029).
473 Рађеновић (Бранко) Даница, рођена 1935, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033030).
474 Рађеновић (Проко) Ана, рођена 1896, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033039).
475 Рађеновић (Петар) Игњо, рођен 1934, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033040).
476 Рађеновић (Ђуро) Милка, рођена 1937, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00823).
477 Рађеновић (Бранко) Савка, рођена 1931, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00839).
478 Рађеновић (Тимотије) Милош, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00632).
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13. '' СТЕВО479 9 ''

14. '' МИЛКА480 12 ''

15. '' КОСТА481 64 ''

16. '' СИМЕОНА482 62 ''

17. '' СИМЕОНА483 62 ''

18. '' МАРИЈА484 51 ''

19. '' ЉУБИЦА485 6 ''

20. '' ДРАГОЈЕ 9 ''

21. '' МАРА486 4 ''

22. '' МИЛКА487 2 ''

23. '' ВЛАДО488 12 ''

24. '' САВО489 16 ''

25. ОСТОЈА490 62 ''

26. СТЕВО491 7 ''

479 Рађеновић (Глишо) Стево, рођен 1933, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(0544065052).
480 Рађеновић (Ђуро) Милка, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00824).
481 Рађеновић (Тимотије) Коста, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2156027011).
482 Рађеновић (Гавро) Сомона, рођена 1887, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2156027012).
483 Рађеновић (НН) Симеуна, рођена 1880, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00637).
484 Рађеновић (Симо) Марија, рођена 1896, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033022).
485 Рађеновић (Милан) Љубица, рођена 1935, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (2320009066).
486 Рађеновић (Душан) Мара, рођена 1938, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033034).
487 Рађеновић (Душан) Милка, рођена 1940, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033033).
488 Рађеновић (Милан) Владо, рођен 1933, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2319007015).
489 Рађеновић (Остоја) Сава, рођен 1926, Србин, стрељан од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(0544065061).
490 Рађеновић (Васа) Остоја, рођен 1885, Србин, стрељан од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(0544065060).
491 Рађеновић (Петар) Стево, рођен 1938, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00845).
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27. '' ЈУЛА492 43 ''

28. '' ДУШАНКА493 3 ''

29. '' МИЛАН 2 ''

30. '' НИКОЛА494 26 ''

31. '' СОКА495 54 ''

32. '' МАРА496 32 ''

33. '' ЉУБАН497 7 ''

34. '' МИРКО498 5 ''

35. '' МИЛКА499 3 ''

36. '' ЉЕПОСАВА500 1 ''

37. '' РАДОСЛАВА 60 ''

38. '' МИЛАН501 45 ''

39. '' МИЛЕВА 48 ''

40. '' МАРА502 10 ''

41. '' АНКА503 6 ''

42. '' СОФИЈА504 61 ''

492 Рађеновић (Остоја) Јула, рођена 1902, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00626).
493 Рађеновић (Никола) Душанка, рођена 1939, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (7041s00808).
494 Рађеновић (Петар) Никола, рођен 1918, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00634).
495 Рађеновић (Јаков) Сока, рођена 1892, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00640).
496 Рађеновић (Јоцо) Мара, рођена 1914, Српкиња, убијена 1942. у логору, Сисак (2567033043).
497 Рађеновић (Стево) Љубан, рођен 1935, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033044).
498 Рађеновић (Стево) Мирко, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033042).
499 Рађеновић (Мирко) Милка, рођена 1939, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033049).
500 Рађеновић (Стеван) Љепосава, рођена 1941, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (7041s00818).
501 Рађеновић (Симо) Милан, рођен 1895, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2567033001).
502 Рађеновић (Симо) Мара, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2326037003).
503 Рађеновић (Јоцо) Анка, рођена 1936, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033035).
504 Рађеновић (Сима) Софија, рођена 1880, Српкиња, убијена од усташа 1945. у логору, Стара Гра-
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43. '' НИКОЛА505 61 ''

44. '' МАРИЦА 35 ''

45. '' СИМО506 9 ''

46. '' ДУШАНКА507 3 ''

47. '' ЈЕЛЕНА 60 ''

48. '' ТЕШО508 64 ''

49. '' ЉУБИЦА509 4 ''

50. '' СТОЈА510 66 ''

51. '' ДРАГА511 33 ''

52. '' СТЕВО512 25 ''

53. '' ТЕШО513 7 ''

54. '' МАРИЦА514 10 ''

55. '' ЗОРА515 9 ''

56. '' МИТАР516 5 ''

57. '' МАРКО517 70 ''

дишка (0544068010).
505 Рађеновић (Аксентије) Никола, рођен 1895, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Стара Гра-
дишка (2154021084).
506 Рађеновић (Илија) Симо, рођен 1932, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Стара Градишка 
(0544068003).
507 Рађеновић (Петар) Душанка, рођена 1938, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033023).
508 Рађеновић (НН) Тешо, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00643).
509 Рађеновић (Пешо) Љубица, рођена 1938, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (7041s00816).
510 Рађеновић (НН) Стоја, рођена 1886, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2567033071).
511 Рађеновић (Гојко) Драга, рођена 1906, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033070).
512 Рађеновић (Стеван) Стево, рођен 1919, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2567033072).
513 Рађеновић (Милан) Тешо, рођен 1938, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033067).
514 Рађеновић (Милан) Марица, рођена 1935, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033066).
515 Рађеновић (Петар) Зора, рођена 1925, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Брборе (2567033017).
516 Рађеновић (Милан) Митар, рођен 1938, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033068).
517 Рађеновић (Остоја) Марко, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (5101s00630).
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58. РАЂЕНОВИЋ АКСЕНТИЈЕ518 71 ''

59. '' СОФИЈА519 68 ''

60. '' ПЕТАР520 45 ''

61. '' НИКОЛА521 46 ''

62. '' КОВИЉКА522 17 ''

63. '' МАРИЦА523 73 ''

64. '' ЈОВА 37 ''

65. '' МИЛКА524 9 ''

66. '' НАДА525 10 ''

67. '' ДАНИЦА526 3 ''

68. '' МАРКО527 1 ''

69. '' ВЛАДО528 10 ''

70. '' МИРКО529 7 ''

71. '' АНА530 24 ''

518 Рађеновић (Јефто) Аксентије, рођен 1870, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033052).
519 Рађеновић (НН) Софија, рођена 1874, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033038).
520 Рађеновић (Аксентије) Петар, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033018).
521 Рађеновић (Аксентије) Никола, рођен 1898, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033053).
522 Рађеновић (Остоја) Ковиљка, рођена 1925, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара 
Градишка (0544065073).
523 Рађеновић (НН) Марица, рођена 1885, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00628).
524 Рађеновић (Ђуро) Милка, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00824).
525 Рађеновић (Јефто) Нада, рођена 1936, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033015).
526 Рађеновић (Јефто) Даница, рођена 1941, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033014).
527 Рађеновић (Јефто) Марко, рођен 1942, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033013).
528 Рађеновић (Петар) Владо, рођен 1934, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00846).
529 Рађеновић (Стево) Мирко, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033042).
530 Рађеновић (Аран) Ана, рођена 1908, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
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72. '' НИКОЛА531 1 ''

73. '' СТЕВО532 13 ''

74. '' ЈОВАНКА533 9 ''

75. '' МИЛКА534 5 ''

76. '' АРОН 58 ''

77. '' ЉУБА535 60 ''

78. '' СТОЈА536 53 ''

79. '' ДРАГИЊА537 62 ''

80. '' ПЕТАР538 63 ''

81. '' МИЛКА539 6 ''

82. '' МИЛАН540 37 ''

83. '' ЉУБАН541 11 ''

84. '' СОФИЈА542 59 ''

85. '' ЂУКА543 6 ''

(2567033060).
531 Рађеновић (Јоцо) Никола, рођен 1942, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033036).
532 Рађеновић (Ђуро) Стево, рођен 1929, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00842).
533 Рађеновић (Ђуро) Јованка, рођена 1934, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00813).
534 Рађеновић (Ђуро) Милка, рођена 1937, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00823).
535 Рађеновић (Стојан) Љуба, рођена 1885, Српкиња, убијена 1943. код куће, Кричке (2567033063).
536 Рађеновић (Танасије) Стоја, рођена 1898, Српкиња, убијена од усташа 1943. у логору, Ђаково 
(2567033064).
537 Рађеновић (НН) Драгиња, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00624).
538 Рађеновић (Јаков) Петар, рођен 1880, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00636).
539 Рађеновић (Петар) Милка, рођена 1936, Српкиња, умрла 1942. у логору, Сисак (2567033016).
540 Рађеновић (Ћиро) Милан, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (2320009062).
541 Рађеновић (Стево) Љубан, рођен 1935, Србин, умро 1942. у логору, Сисак (2567033044).
542 Рађеновић (Јово) Софија, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00639).
543 Рађеновић (Милан) Ђука, рођена 1936, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00810).
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86. '' ЈУЛА544 57 ''

87. '' ПЕТАР545 57 ''

88. '' СТОЈА546 35 ''

89. '' НАСТА547 64 ''

90. '' АНА548 8 ''

91. '' ЈОЦО549 46 ''

92. '' СЛАВКО550 7 ''

93. '' НЕБОЈША551 5 ''

95. '' МАРИЦА552 17 ''

96. '' МИЛЕ553 9 ''

97. '' НИКОЛА554 33 ''

98. '' ЈУЛА555 58 ''

99. '' ДУШАН556 19 ''

544 Рађеновић (Дамјан) Јула, рођена 1890, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2154021017).
545 Рађеновић (Аксентије) Петар, рођен 1886, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033018).
546 Рађеновић (Миле) Стоја, рођена 1910. Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00642).
547 Рађеновић (Стеван) Наста, рођена 1882. Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5101s00633).
548 Рађеновић (Милан) Ана, рођена 1936. Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00800).
549 Рађеновић (Марко) Јоцо, рођен 1899, Србин, убијен 1942. у логору, Загреб (2567033041).
550 Рађеновић (Божо) Славко, рођен 1935, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2567033008).
551 Рађеновић (Божо) Небојша, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2567033009).
552 Рађеновић (Тане) Марица, рођена 1927, Српкиња, убијена 1942. код куће, Рађеновци 
(2566029072).
553 Рађеновић (Тане) Миле, рођен 1937, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(2566029071).
554 Рађеновић (Михајло) Никола, рођен 1909, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2319007013).
555 Рађеновић (Дамјан) Јула, рођена 1890, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2154021017).
556 Рађеновић (Милан) Душан, рођен 1921, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Стара Градиш-
ка (2567033002).
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100. '' МИЛАН557 57 ''

101. '' ЉУБА558 53 ''

102. '' ЖИВКО559 9 ''

103. '' АНА560 39 ''

104. '' САЈА561 19 ''

105. '' МАРА562 12 ''

106. '' ДУШАНКА563 9 ''

107. '' КАТА 58 ''

108. '' ГАВРО 63 ''

109. МИЛАШИНОВИЋ ЗОРА 9 ''

110. '' МИЛКА 3 ''

112. ШИМИЋ СТЕВО 19 ''

113. БЈЕГОВИЋ БОЖИЦА 65 ''

114. '' СТЕВО564 7 ''

115. '' ЉУБА565 5 ''

116. БЈЕГОВИЋ НЕДЕЉКО566 14. ''

557 Рађеновић (Теша) Милан, рођен 1895, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2563012039).
558 Рађеновић (Јово) Љуба, рођена 1889, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Ђаково 
(2567033058).
559 Рађеновић (Петар) Живко, рођен 1932, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градиш-
ка (7041s00850).
560 Рађеновић (НН) Ана, рођена 1912, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00621).
561 Рађеновић (Милан) Саја, рођена 1926, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2319007016).
562 Рађеновић (Симо) Мара, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (2326037003).
563 Рађеновић (Илија) Душанка, рођена 1940, Српкиња, убијена од усташа 1945. у логору, Стара 
Градишка (0544068004).
564 Бјеговић (Пешо) Стево, рођен 1935, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00090).
565 Бјеговић (Пешо) Љуба, рођена 1939, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00089).
566 Бјеговић (Милан) Недељко, рођен 1923, Србин, убијен 1942. у директном терору, Бјелоковац 
(0544064013).
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117. ПЕЦИКОЗА АДАМ567 63 ''

118. '' ЉУБА 25 ''

119. '' ЈУЛА568 55 ''

120. '' АНА569 20 ''

121. '' МИРКО 21 ''

122. МИЛАШИНОВИЋ НАДА 7 ''

123. БЈЕГОВИЋ ТЕШО 30 ''

124. ГРГИЋ ТЕШО 35 ''

125. РАНИЋ МИЛКА570 40 ''

126. '' САВКА571 10 ''

127. '' ДАНИЦА572 6 ''

128. '' СРЕТО573 3 ''

129. ПЕЦИКОЗА ЛАЗО574 62 ''

130. '' АНТОНИЈЕ 25 ''

131. '' СРЕТО575 22 ''

132. '' МАРА576 46 ''

133. РАЂЕНОВИЋ МИРКО577 30 ''

567 Пецикоза (Јефто) Адам, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00519).
568 Пецкоза (Петар) Јула, рођена 1895, Српкиња, убијена 1942. код куће, Рађеновци (2567033010).
569 Пецкоза (Адам) Ана, рођена 1923, Српкиња, убијена 1942. код куће, Рађеновци (2567033012).
570 Ранић (Саво) Милка, рођена 1901, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2324021031).
571 Ранић (НН) Савка, рођена 1930, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00868).
572 Ранић (Самуило) Даница, рођена 1937, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2324021033).
573 Ранић (Самуило) Срето, рођен 1940, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00869).
574 Пецикоза (НН) Лазо, рођен 1887, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00520).
575 Пецикоза (Ђуро) Срето, рођен 1922, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(0893012016).
576 Пецикоза (Јово) Мара, рођена 1900, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(0893012015).
577 Раденовић (Ђуро) Мирко, рођен 1916, Србин, убијен од Немаца 1944. као заробљеник прип. 
НОВ и ПОЈ, Немачки логор (0540052016).
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134. '' МИЛКА578 3 ''

135. '' ЂУКА579 5 ''

136. '' ЈЕВРЕМ580 65 ''

137. ВУКАДИНОВИЋ МИРКО581 30 ''

138. '' ДРАГА582 59 ''

139. РАЂЕНОВИЋ ДРАГАН 2 ''

140. '' МАРКО583 16 ''

141. '' ЗОРА584 21 ''

578 Рађеновић (НН) Милка, рођена 1939, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00826).
579 Рађеновић (Милан) Ђука, рођена 1936, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (7041s00810).
580 Рађеновић (Остоја) Јеврем, рођен 1890, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2567033056).
581 Вукадиновић (Михо) Мирко, рођен 1907, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Стара Гра-
дишка (5102s00214).
582 Вукадиновић (НН) Драгиња, рођена 1882, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара 
Градишка (5102s00213).
583 Рађеновић (Стеван) Марко, рођен 1927, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Брборе (2567033048).
584 Рађеновић (Петар) Зора, рођена 1925, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Брборе (2567033017).
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П А РОХ И ЈА – РОГОЉИ                                  М ЕСТО – РОГОЉИ 

ГОДИНЕ ст.                  
ПОГИНУЛИ у 
логору

1. ШЕЈАТОВИЋ ЉУБОМИР 37 у месту

2. ЦВИЈИЋ АЛЕКСАНДАР585 40 у логору

3. РОДИЋ МИЛЕ586 48 ''

4. '' БОШКО587 19 у борби

5. '' ДУШАН588 22 ''

6. ТОМИЋ АВРАМ589 40 у месту

7. '' ЂУКА590 37 у нем. лог.

8. ВУКАСОВИЋ МИЛЕ591 19 ''

9. '' НИКОЛА 31 у месту

10. КОЖИЛОВИЋ МАРКО592 24 у борби

11. РАНОВИЋ ЈЕФТО 38 у месту

12. РОМИЋ ЈЕЛЕНА593 40 ''

13. ЖИВКОВИЋ ЂУКА594 20 ''

585 Цвијић (Марко) Александар, рођен 1900, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319003008).
586 Родић (Јосип) Миле, рођен 1885, Србин, убијен од усташа 1941. у логору, Даница – Копривница 
(2319003015).
587 Родић (Никола) Бошко, рођен 1923, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Шпановица (2319003017).
588 Родић (Јоцо) Душан, рођен 1928, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Липовљани (2319003016).
589 Томић (Никола) Аврам, рођен 1906, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Бобаре (2319003020).
590 Томић (Раде) Ђуро, рођен 1909, Србин, умро од Немаца 1944. у логору, Маутхаузен 
(2319003018).
591 Вукасовић (Перо) Милан, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Козарачки одред 
(2319003026).
592 Кожиловић (Миле) Марко, рођен 1917, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Цаглин (2319003023).
593 Ромић (Нема) Јелена, рођена 1899, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004002).
594 Живковић (Дамјан) Ђука, рођен 1923, Србин, убијен 1942. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004004).
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14. ДАБИЋ ИГЊО595 15 ''

15. ЖИВКОВИЋ ЈЕЛЕНА596 60 ''

16. РАДАНОВИЋ МИШО597 40 у борби

17. МАРТИЋ СТЕВО 16 у борби

18. РАДАНОВИЋ ИЛИЈА598 17 ''

19. СТИПЕТИЋ ФИЛИП599 55 у месту

20. ЈАЊАТОВИЋ СТЕВО600 40 ''

21. ЛИЧИНА ОСТОЈА 20 ''

22. РАДАНОВИЋ СРБОЉУБ601 37 ''

23. '' МИТАР 55 ''

24. ЏАМБАС СОФИЈА 65 ''

25. КОВАЧЕВИЋ МАРКО602 55 ''

26. ВУЧЕНОВИЋ ГАЈО 55 ''

27. '' ТИМОТИЈЕ603 56 ''

28. '' ЈУЛА604 23 ''

29. '' МАКСИМ 50 ''

30. ГАШПАРОВИЋ МИЛЕ605 24 у борби

595 Дабић (Андрија) Игњо, рођен 1927, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Прикуровци (2319004005).
596 Живковић (НН) Јела, рођена 1863, Српкиња, убијена 1943. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004007).
597 Радановић (Дмитар) Мишо, рођен 1907, Србин, умро 1943. у НОБ-у, Горњи Рогољи 
(2319004013).
598 Радановић (Јоцо) Илија, рођен 1921, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Пакрачка Пољана 
(2755024009).
599 Стипетић (Антун) Филип, рођен 1896, Србин, убијен 1944. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004015).
600 Јањатовић (Васо) Стево, рођен 1913, Србин, убијен 1944. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004016).
601 Радановић (Митар) Србослав, рођен 1909, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Рогатица 
(2319004024).
602 Ковачевић (Симо) Марко, рођен 1879, Србин, убијен 1943. у директном терору, Горњи Рогољи 
(2319004018).
603 Вученовић (Антоније) Тимотија, рођена 1878, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, 
Горњи Рогољи (2319004019).
604 Вученовић (Тимотија) Јула, рођена 1908, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Горњи 
Рогољи (2319004020).
605 Гашпаревић (Симо) Миле, рођен 1920, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Галовац (2176087006).
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ЉЕШТАНИ

1. ДОБРИЧИЋ МИЛАН 37 ''

2. РОМАНИЋ НИКОЛА606 33 у логору

3. ЗУБЕР ОСТОЈА607 33 ''

4. ТРИФУНОВИЋ МИЛЕВА608 17 ''

Свега 34

 

606 Романић (Игњатије) Никола, рођен 1903, Србин, убијен од усташа 1942. у логору, Јасеновац 
(2319002003).
607 Зубер (Стеван) Остоја, рођен 1906, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2319002001).
608 Трифуновић (Саво) Милева, рођена 1928, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Јасено-
вац (2319003010).
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СПИСАК ПОГИНУЛИХ И НЕСТАЛИХ У  
II СВЕТСКОМ РАТУ

ПАРОХИЈА: РОГОЉИ                                       МЕСТО: ТРНАКОВАЦ

1. БОГИЧЕВИЋ ДРАГАН609 20 год. погинуо у борби

2. ВУЈИЋ АНКА610 27 '' '' у месту

3. '' БРАНКО611 32 '' '' у борби

4. '' САВО 13 '' '' ''

5. '' МИЛАН612 31 '' '' ''

6. '' ПЕТАР613 15 '' '' ''

7. ВУЧКОВИЋ НИКОЛА614 62 '' '' у логору Ср. Митровица

8. ШЕАТОВИЋ НИКОЛА 53 '' '' '' Јасеновац

9. '' МИТАР615 51 '' '' '' ''

10. '' МИЛАН616 14 '' '' '' ''

11. '' СТОЈАН617 16 '' '' у борби

12. '' ДУШАН618 16 '' '' ''

609 Богичевић (Љубомир) Драган, рођен 1922, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Трнаковац 
(2320010046).
610 Вујић (Раде) Ана, рођена 1914, Српкиња, убијена 1942. у директном терору, Трнаковац 
(2319007008).
611 Вујић (Лазо) Бранко, рођен 1910, Србин, погинуо 1944. у НОБ-у, Псуњ (2335066021).
612 Вуић (Јово) Милан, рођен 1913, Србин, погинуо 1945. у НОБ-у, Грубишно Поље (2326038054).
613 Вујић (Јован) Петар, рођен 1926, Србин, умро 1943. у НОБ-у, Псуњ (2319007018).
614 Вучковић (Нема) Никола, рођен 1880, Србин, убијен 1941. у затвору, Сремска Митровица 
(2319007026).
615 Шеатовић (Ђуро) Митар, рођен 1882, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац 
(2319007014).
616 Шеатовић (Ђуро) Милан, рођен 1926, Србин, убијен од усташа 1944. у логору, Јасеновац (2320011052).
617 Шеатовић (Илија) Стојан, рођен 1925, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Шпишић Буковица 
(2319007012).
618 Шеатовић (Васо) Душан, рођен 1924, Србин, погинуо 1942. у НОБ-у, Рогољи – Псуњ 
(2319007022).
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13. '' АНКА619 21 '' '' ''

14. '' ВАСО620 51 '' '' у месту

15. '' ТИМОТИЈЕ621 51 '' '' ''

16. '' ЗАРИЈА622 71 '' '' ''

17. '' ЕВА 71 '' '' у логору

18. ШЉУКА МИЛУТИН623 17 '' '' у логору Јасеновац

19. РАЈАЧИЋ ЈУЛА624 15 '' '' у борби

20. РОНЧЕВИЋ ДУШАН625 20 '' '' ''

21. '' ВАСО626 18 '' '' ''

22. ЦЕЛИЋ САЈА627 19 '' '' ''

23. МИЈУКОВИЋ ЂУКА628 18 '' '' ''

24. САВИЋ САВКА629 14 '' '' у логору Јасеновац

25. '' НАДА630 11 '' '' '' ''

26. '' МИЛАН 5 '' '' '' ''

27. '' МИЛКА631 33 '' '' '' ''

619 Шеатовић (Васо) Анка, рођена 1921, Српкиња, убијена од усташа 1944. у логору, Стара Гра-
дишка (2319007021).
620 Шеатовић (Глишо) Васо, рођен 1886, Србин, убијен 1943. у директном терору, Трнаковац 
(2319007020).
621 Шеатовић (Заза) Тимотије, рођен 1886, Србин, убијен 1942. код куће, Трнаковац (2319007009).
622 Шеатовић (Јосип) Захарије, рођен 1868, Србин, убијен 1942. код куће, Трнаковац (2319007010).
623 Шљука (Ћиро) Милутин, рођен 1922, Србин, убијен од усташа 1945. у логору, Јасеновац 
(2159048002)
624 Рајчић (Никола) Јула, рођена 1924, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Шујеговић (2320010002).
625 Рончевић (Митар) Душан, рођен 1921, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Цаге – Окучани 
(2319007024).
626 Рончевић (Митар) Васо, рођен 1923, Србин, погинуо 1943. у НОБ-у, Крапина (2319007025).
627 Целић (Игња) Саја, рођена 1921, Српкиња, погинула 1943. у НОБ-у, Бол. 2-Псуњ (2319007030).
628 Мијуковић (Глишо) Ђуро, рођен 1923, Србин, умро 1943. у НОБ-у, Псуњ (2319007023).
629 Савић (Јован) Савка, рођена 1927, Српкиња, убијена од усташа 1941. у логору, Стара Градишка 
(7041s00928).
630 Савић (Јован) Нада, рођена 1929, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(7041s00925).
631 Савић (НН) Милка, рођена 1910, Српкиња, убијена од усташа 1942. у логору, Стара Градишка 
(5101s00725).
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Прилог 1: Списак жртава из села Бодеграји
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Прилог 2: Списак жртава из села Лађевац
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Прилог 3: Списак жртава из села Бенковац
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Прилог 4: Списак жртава из села Цаге
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Прилог 5: Списак жртава из села Дубовац
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Прилог 6: Списак жртава из Окучана
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Прилог 7: Списак жртава из села Бијела Стијена
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Прилог 8: Списак жртава из села Бобаре
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Прилог 9: Списак жртава из села Чапргинци
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Прилог 10: Списак жртава из села Милисавци
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Прилог 11: Списак жртава из села Рађеновци
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Прилог 12: Списак жртава из села Рогољи и Љештани
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Прилог 13: Списак жртава из села Трнаковац
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БИОГРАФИЈА

Драгослав Илић је рођен у Санском Мосту 1979. године. Основну 
школу похађао је у родном граду, а средње образовање стекао је 
у Бањој Луци. На студијском програму историје на Филозофском 
факултету Универзитета у Бањој Луци дипломирао је 2016. годи-
не, а на истом факултету тренутно похађа мастер студије. Запос-
лен је у Републичком центру за истраживање рата, ратних злочи-
на и тражење несталих лица на позицији виши стручни сарадник 
за истраживања са историјског аспекта. Стручна интересовања 
везана су му за теме Другог свјетског рата на југословенском 
простору, Холокауста, геноцида над Србима у Независној Држа-
ви Хрватској, као и креирање политике памћења Другог свјетског 
рата у социјалистичкој Југославији. Из поменутих области обја-
вио је више научних и стручних радова. Учесник је више науч-
них скупова и конференција. Aутор је и неколико документарних 
изложби и приређивач изворне грађе за период Другог свјетског 
рата. Ожењен је, отац двоје дјеце.
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